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A jelen szerződés („Szerződés”) a mindkét fél által történő aláírásának napján lép hatályba 
(„Hatálybalépés Napja”) az alábbi felek között:

(1) Minds + Machines Hungary Kft. („MMH”), székhely: 1088 Budapest, Bródy Sándor utca 
30/A 2. emelet 15., nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 
01-09-274141; adószám: 25420931-2-42, képviseli: Brian William Seidman ügyvezető, és

(2) Budapest Főváros Önkormányzata, („Főváros”), székhely: 1052 Budapest, Városház u. 
9-11., KSH szám: 15490012-8411-32-101, adóigazgatási azonosító szám: 15490012-2-41, 
képviseli Tarlós István Főpolgármester.

Az MMH és a Főváros külön-külön „Fél”, együttesen „Felek”.

Előzmények

(A) Az MMH a Minds + Machines Group Limited („MMX”) teljes tulajdonú leányvállalata és 
kizárólag abból a célból jött létre, hogy a Budapest Nyilvántartó (meghatározását lásd 
később) tulajdonosa és működtetője legyen.

(B) Az MMX, amelyet 2007. június 22-én Hecta Media Inc. néven alapítottak, és amelynek 
székhelye Craigmuir Chambers Road Town Tortola, 1110 Brit Virgin-szigetek (BVI), 
cégjegyzékszáma 1412814 egy olyan részvénytársaság (angolul: publicly traded company 
limited by shares), amelynek részvényeivel a Londoni Értéktőzsde Alternatív Befektetési 
Piacán (AIM) MMX kód alatt nyilvánosan kereskednek. Az MMX cégneve Hecta Media Inc. 
volt, amelyet 2009. április 16-án Top Levet Holdings Limited névre, majd 2014. március 19- 
én pedig Minds + Machines Group Limited névre változtattak.

(C) Az MMX 2012. március 29-én kötelezettségvállalást tett a Főváros részére 
(„Kötelezettségvállalás”), amely többek között magában foglalta azon 
kötelezettségvállalást, hogy az MMX megköti a Budapest Nyilvántartó működtetésével 
kapcsolatos jelen Szerződést a Fővárossal.

(D) A .budapest domain delegálásához szükséges volt a Főváros támogató nyilatkozata 
(„Támogató Nyilatkozat”), és a Főváros 2012. április 4-én ezt a Támogató Nyilatkozatot az 
MMX rendelkezésére bocsátotta (az MMX neve ekkor még Top Level Domain Holdings 
Limited volt). A Támogató Nyilatkozat a Szerződés 1. számú mellékíetét képezi. A 
Támogató Nyilatkozat szerint a Budapest Nyilvántartó mindenkori működtetője, amelynek 
várományosa a Kötelezettségvállalás megtétele időpontjában az MMX volt, a .budapest 
domain végződésekkel kapcsolatos tevékenységből keletkező bevételek legalább 35%-át a 
Fővárosnak juttatja, az értékesítéssel kapcsolatos piaci politikáját, az értékesítési 
feltételeket, előírásokat egyezeti a Fővárossal és ennek érdekében a .budapest domain 
végződésekkel kapcsolatos tevékenység megkezdése előtt megállapodást köt a Fővárossal 
részesedést fog fizetni a Fővárosnak a második szintű domain nevek ICANN által akkreditált 
regisztrátorok részére történő nagykereskedelmi értékesítéséből származó bevételből.

(E) Az MMX Igazgatósága 2013. december 10-én határozatokat hozott a Budapest 
Nyilvántartóval kapcsolatban, amelynek részét képezte egy kétnyelvű nyilatkozatot, 
amelyben többek között nyilatkozott a tulajdonosi struktúrájáról, jogi státuszáról és egyéb az 
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MMX-szel kapcsolatos adatokról. A kétnyelvű határozat másik mellékletét képezte egy 
2013. december 3-i keltezésű részvény könyvi kivonat (angolul: share register).

(F) Az MMX a Támogató Nyilatkozat alapján 2013. november 21-én Nyilvántartói Szerződést 
kötött („Nyilvántartói Szerződés”) az ICANN-nel (Internet Corporation fór Assigned Names 
and Numbers, a továbbiakban "ICANN”) a .budapest új általános, felső szintű internetes 
tartomány (domain) nyilvántartói feladatainak („Budapest Nyilvántartó”) működtetésére.

(G) Az MMH kötelező erejű szerződést köt („Átruházási Szerződés”) az MMX-szel, amely 
alapján a jelen Szerződés Főváros általi aláírása és az előbbi átruházás ICANN általi 
engedélyezése esetén az MMX átruházza a Nyilvántartói Szerződést az MMH-ra és az 
MMH megszerez minden olyan jogot és átvállal minden olyan kötelezettséget a Budapest 
Nyilvántartó működtetésével összefüggésben, amelyek a Fővárossal, az ICANN-nel vagy 
más személyekkel szemben fennállnak (az MMH köteles a fenti átruházási megállapodás 
egy másolati példányát a megállapodás ICANN általi jóváhagyásától számított 5 napon 
belül megküldeni a Főváros részére, amely megállapodás a jelen Szerződés 2. számú 
mellékletét fogja képezni).

(H) Az MMX, ideértve a cégcsoportba tartozó egyéb szervezeteket is, fő tevékenysége első 
szintű domain névterek működtetése és ennek megfelelően második szintű domain nevek 
ICANN által akkreditált regisztrátorok részére történő nagykereskedelmi értékesítése.

A fenti előzményekre tekintettel - a fent ismertetett kölcsönös ígéretek, előnyök és 
megállapodások fejében és egyéb megfelelő ellenszolgáltatás fejében, amelyek megfelelőségét 
a Felek ezúton elismerik -, azzal a kifejezett szándékkal, hogy azok a Felekre nézve jogilag 
kötelezőek és végrehajthatók, a Felek ezennel az alábbiakban állapodnak meg:

1. A Felek kötelezettségei.

1.1. Az MMH vállalja, hogy:

1.1.1. A domain iparágban bevett helyes gyakorlatoknak és a Nyilvántartói 
Szerződésnek megfelelően működteti a Budapest Nyilvántartót. Az 
iparágban bevett helyes gyakorlatoknak minősül különösen, de nem 
kizárólagosan az ICANN által bármilyen formában elfogadott, közzétett vagy 
javasolt gyakorlat vagy ajánlás, amely akár az ICANN New gTLD Program
mal (Új gTLD Programmal), akár általánosságban közvetlenül vagy közvetve 
irányadóak lehetnek a Budapest Nyilvántartóra. Ezek részét képezik 
különösen a kötöerővel bíró ICANN szabályzatok (angolul: ICANN 
consensus policies, meghatározását lásd a lenti 1.1.5 pontban). A 
félreértések elkerülése végett az MMH diszkrecionális jogkörében - üzleti 
szempontok alapján - jogosult eldönteni, hogy mikor kezdi meg a Budapest 
Nyilvántartó működtetését a jelen Szerződés aláírását követően, azzal, a 
megkötéssel, hogy a működtetés megkezdésére legkésőbb jelen Szerződés 
aláírását követő kettő (2) éven belül sor kerül. Amennyiben ezen időszakon 
belül nem kerül sor a működtetés megkezdésére, akkor az az MMH részéről 
Súlyos Szerződésszegésnek minősül.

1.1.2. Viseli a Budapest Nyilvántartó működtetésével és kereskedelmi 
tevékenységével kapcsolatos közvetlenül felmerülő valamennyi költséget és 
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díjat. A félreértések elkerülése érdekében a Felek rögzítik, hogy a Főváros 
nem köteles semmilyen, a Budapest Nyilvántartó működtetésével és 
kereskedelmi tevékenységével kapcsolatban felmerült költség vagy díj 
megfizetésére vagy egyéb kötelezettség teljesítésére.

1.1.3. Kidolgozza a nyilvántartói szabályzatokat és megállapodásokat (amelyek 
magukba foglalnak egy névválasztási szabályzatot (angolul: naming policy), 
a megengedett használatra vonatkozó szabályzatot (angolul: acceptable use 
policy), valamint a WHOIS és adatkezelési szabályzatot (utóbbi angolul: 
privacy & whois policy) - a továbbiakban „Nyilvántartói Szabályzatok” 
amelyek kötelező erővel bírnak - a regisztrátorokkal kötött szerződéseik 
révén - a Budapest Nyilvántartó alatt második szintű domain neveket 
regisztrálókra, valamint a reg iszt rotorokra nézve. A Nyilvántartói 
Szabályzatok, ide értve a Domain Név Regisztrációs Szabályzatot (angolul: 
Domain Name Registration Naming Policy), a Megengedett Használatra 
Vonatkozó Szabályzatot (angolul: Acceptable Use Policy), a Sunrise 
Szabályzatot (angolul: Sunrise Policy), a Sunrise Vitarendezési Eljárási 
Szabályzatot (angolul: Sunrise Dispute Resolution Policy, SDRP), az 
Adatkezelési és Whois Szabályzatok (angolul: Privacy and Whois Policy) 
jelen Szerződés 3-7. számú mellékletét képezik magyar és angol nyelven, 
amelyek közül a magyar nyelvű változatok az irányadóak, az angol nyelvű 
változatok csak és kizárólag tájékoztatás céljára szolgálnak.

1.1.4. A Nyilvántartói Szabályzatok bármilyen lényeges módosításának tervezetét 
benyújtja a Fővároshoz a Főváros Szabályzatokra Vonatkozó 
Útmutatásának (angolul: City’s Policy Guidance, a továbbiakban 
"Szabályzatokra Vonatkozó Útmutatás") beszerzése érdekében. A 
Nyilvántartói Szabályzatok bármilyen lényeges módosítása tervezetének a 
Főváros általi véleményezésre történő előterjesztése esetén a Főváros 
köteles kilencven (90) napon belül biztosítani a végleges Szabályzatokra 
Vonatkozó Útmutatását. Amennyiben a Főváros nem biztosítja kilencven 
(90) napon belül a Szabályzatokra Vonatkozó Útmutatását, az MMH az általa 
benyújtott Nyilvántartói Szabályzatokat elfogadhatja a Budapest Nyilvántartó 
Szabályzataiként;

1.1.5. Az előző rendelkezésektől eltérően, az MMH a Fővárossal való egyeztetés 
nélkül módosíthatja a Budapest Nyilvántartó által a regisztrátorokkal kötött 
szerződések rendelkezéseit és/vagy a Nyilvántartói Szabályzatokat, 
amennyiben az a valamennyi új felső szintű domain nyilvántartó tekintetében 
kötőerövel bíró ICANN szabályzatokban (angolul: ICANN consensus 
policies) vagy az alkalmazandó jogszabályokban bekövetkező változás miatt 
szükséges. Az ilyen esetekben az MMH az ICANN kötelező szabályzatainak 
vagy az alkalmazandó jogszabályoknak a változásáról az ICANN 
szabályzatok - Nyilvántartói Szabályzatokat érintő - módosításának ICANN 
általi elfogadástól vagy az alkalmazandó jogszabályokban történő változás 
hatálybalépésétől számított harminc (30) napon belül köteles értesíteni a 
Fővárost és egyúttal a Főváros részére megküldeni a módosított, a Budapest 
Nyilvántartó által a regisztrátorokkal kötött szerződéseket és/vagy a 
Nyilvántartói Szabályzatokat. Amennyiben a változás és/vagy módosítás 
jelentősnek tekinthető a Budapest Nyilvántartó tevékenysége és/vagy a 
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Főváros szempontjából, akkor a változás/módosítás indokát, lényegét és 
lehetséges következményeit az MMH ismertetni köteles a Fővárossal a fenti 
értesítéssel egyidejűleg.

1.1.6. Megfizeti a Fővárosnak a lenti 2. pontban szabályozott "Főváros Bevételi 
Részesedést" (angolul: City Revenue Share).

1.1.7. Promótálja a .budapest felső szintű domaint a Főváros lakosai, vállalkozásai, 
szervezetei és bárki más részére, akinek érdekében áll egy .budapest 
domain név használata. Az MMH saját döntési jogkörén belül biztosíthat 
árkedvezményt és ösztönzőket a regisztrátoroknak, prémium brókereknek 
(angolul: prémium brokers) és/vagy aukció szervezőknek a Budapest 
Nyilvántartó promótálása érdekében. Az MMH vállalja, hogy a Budapest 
Nyilvántartó forgalmának előmozdítása és a Budapest Nyilvántartó 
reklámozása érdekében üzleti szempontból ésszerű tevékenységet folytat 
attól a naptól kezdődően, hogy a Budapest Nyilvántartó keretében az 
„érkezési sorrendben történő kiszolgálás" elve (más szóval elsőbbségi elv, 
angolul: first-come, first-served) alapján a .budapest domain nevek 
értékesítését megkezdi („Általános Hozzáférhetőség”, angolul: General 
Availability). Az Általános Hozzáférhetőséget meg fogja előzni egy, a 
Nyilvántartói Szabályzatokban részletesen szabályozott Sunrise időszak, 
amely során az MMH be fogja tartani a Nyilvántartói Szerződést és a 
kötelezően alkalmazandó ICANN szabályzatokat.

1.1.8. Amennyiben az MMH a jelen Szerződésben vagy a Nyilvántartói 
Szerződésben foglalt kötelezettségeinek teljesítéséhez alvállalkozókat kíván 
igénybe venni, és ennek során személyes adatoknak az Európai Gazdasági 
Térség (a továbbiakban „EGT”) területén kívülre történő továbbítására vagy 
átadására kerülhet sor az MMH részéről, az MMH ezt abban az esetben 
teheti meg, ha megfelel a jelen szerződés 5. pontjában foglaltaknak, így 
különösen, ha az adattovábbítás vagy -átadás során biztosított a személyes 
adatok megfelelő szintű védelme.

1.1.9. Amennyiben az MMH saját hatáskörben úgy dönt, hogy Felügyelőbizottságot 
alapít, akkor lehetővé teszi a Főváros számára, hogy az MMH 
Felügyelőbizottságába legalább egy tagot delegáljon. A félreértések 
elkerülése érdekében a Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés nem kötelezi 
az MMH-t arra, hogy Felügyelőbizottságot alapítson.

1.1.10. Az MMH kötelezettséget vállal, hogy a jelen szerződés aláírásával 
egyidejűleg átad a Főváros részére egy magyarországi székhelyű hitelintézet 
(bank) részéről bankgaranciát (a mindenkor érvényes magyar 
fizetőeszközben, a jelen szerződés aláírásakor magyar forintban), amelynek 
terhére a Főváros 35.000.000,- Ft, azaz harmincöt millió forint összeghatárig 
lehívással élhet öt (5) napon belül abban az esetben, ha a Főváros Bevételi 
Részesedését az MMH késedelmesen fizeti meg, vagy - akár részben, akár 
egészben - elmulasztja megfizetni, vagy ha a Fővárost egyéb más módon 
kár éri annak folytán, hogy az MMH a jelen szerződésben foglalt 
kötelezettségeit nem vagy nem szerződésszerűen teljesíti. Amennyiben az 
MMH a jelen Szerződés aláírását követő első négy (4) Elszámolási 
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Időszakban minden egyes alkalommal késedelem nélkül teljesíti a Bevételi 
Részesedés megfizetésére vonatkozó kötelezettségét és a Főváros részére 
ténylegesen megfizetett bevételi részesedés összesen eléri a 30.000.000,- 
Ft, azaz harmincmillió forint összeget, az MMH jogosult a bankgarancia 
összeghatárát 17.500.000,- Ft-ra, azaz tizenhétmillió ötszázezer forintra 
csökkenteni. Ha az első négy (4) Elszámolási Időszakban nem kerül 
kifizetésre legalább 30.000.000,- Ft, azaz harmincmillió forint bevételi 
részesedés, a bankgarancia összege akkor csökkenthető, amikor a 
megfizetett bevételi részesedés összege eléri a 30.000.000,- Ft, azaz 
harmincmillió forint összeget, feltéve, hogy az MMH a megelőző négy (4) 
Elszámolási Időszakban minden egyes alkalommal késedelem nélkül 
teljesítette a Bevételi Részesedés megfizetésére vonatkozó kötelezettségét. 
A Főváros - amennyiben a fentiek szerint a bankgarancia összegének 
lehívására jogosult - a lehívást az MMH külön értesítése nélkül, közvetlenül 
a kibocsátó banktól kérheti. Az MMH tudomásul veszi, hogy a Főváros 
lehívásról szóló kérését a kibocsátó bank a mögöttes jogviszony vizsgálata 
nélkül teljesíti. Egyebekben a bankgaranciára az alábbi követelmények 
vonatkoznak:

a) A bankgarancia a Főváros által előzetesen jóváhagyott, egy a 
Magyarország területén szolgáltatást nyújtó bank által kibocsátott, 
visszavonhatatlan és feltétel nélküli bankgarancia kell legyen, amely 
alapján a kiállító bank az első felhívásra köteles teljesíteni.

b) A bankgaranciának jelen Szerződés hatályának lejártáig, vagy ha jelen 
Szerződés hatálya meghosszabbításra került, úgy a meghosszabbított 
hatály utolsó napjáig kell hatályban és a Főváros által lehívhatónak 
(igénybe vehetőnek) maradnia.

c) A bankgaranciának feltétlennek, valamint visszavonhatatlannak kell 
lennie, és a bank cégszerű aláírásával keli ellátni.

d) A bankgaranciában szereplő összegnek meg kell egyeznie a fentebb 
meghatározott összeggel, amely összegnek a bankgarancia lehívására 
nyitva álló idő alatt részletekben is lehívhatónak kell lennie.

e) Amennyiben az MMH által átadott, határozott idejű bankgarancia 
érvényességi idejéből kevesebb, mint harmincegy (31) nap van hátra és 
az MMH nem ad át új bankgaranciát, a Főváros jogosult erről az MMH-t 
értesíteni és új bankgaranciát követelni tizenöt (15) banki nap határidő 
biztosításával. Amennyiben az MMH a Fővárosnak nem ad át új 
bankgaranciát a megelőző bankgarancia érvényesíthetőség! ideje lejártát 
megelőzően, a Főváros jogosult a bankgaranciát kibocsátó banktól a 
bankgarancia által fedezett teljes összeget lehívni és a bank által 
kifizetett összeget a továbbiakban óvadékként kezelni a Polgári 
törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény ("Ptk.") 5:95 §-ában foglaltak 
szerint.

1.1.11. Az MMH köteles az adott helyzetben elvárható gondossággal eljárva 
törekedni arra, hogy ne foglalkoztasson olyan magyar állampolgársággal 
rendelkező személyeket munkaviszony vagy munkavégzésre irányuló egyéb 
jogviszony keretében, akit szándékos bűncselekmény elkövetése miatt 
jogerősen letöltendő szabadságvesztésre ítéltek (ennek egy lehetséges és 
javasolt módja erkölcsi bizonyítvány átadása a foglalkoztatás megkezdése 
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előtt). Nem magyar állampolgárok esetében az MMH kötelezettséget vállal 
arra, hogy nem foglalkoztat olyan személyeket, akiket csalás vagy testi 
épség elleni bűncselekmények miatt elítéltek (angolul: felony criminal 
conviction fór fraud or violent crime). Felek rögzítik, hogy - a fentiek mellett - 
az MMH saját szabad belátása szerint dönthet arról, hogy milyen 
személyzetet kíván alkalmazni működése során. Ezen bekezdés 
rendelkezéseit nem kell alkalmazni azon alvállalkozók személyi állománya 
tekintetében, akikkel az MMH nem munkaszerződést, vagy munkavégzésre 
irányuló egyéb jogviszonyt keletkeztető szerződést köt.

1.1.12, Az MMH időbeli menetrendet készít a projektről (8. számú melléklet) és 
kötelezettséget vállal arra, hogy előzetesen tájékoztatja a Fővárost a 
tervezett menetrend bármely lényeges módosításáról.

1.1.13. Az MMH vállalja, hogy a Főváros rendelkezésére bocsátja az ICANN részére 
megküldött azon beszámolókat, jelentéseket (riportokat), amelyek jelen 
Szerződés szempontjából lényegesek. A félreértések elkerülése érdekében 
a felek rögzítik, hogy a Főváros jogosult ellenőrizni a .budapest felsőszintű 
domain alatt regisztrált másodszintű domain neveket, illetve ezek számának 
alakulását az ICANN „Centralized Zone Data Service” elnevezésű online 
nyilvántartásában ( ), és az MMH a jelen pontban, 
illetve a Szerződés 2. pontjában meghatározottakon kívül nem tartozik 
további jelentéstételi kötelezettséggel a Főváros irányában. Ez alól kivételt 
képez, ha az ICANN „Centralized Zone Data Service" elnevezésű online 
nyilvántartása - átmenetileg vagy véglegesen - alkalmatlan vagy 
alkalmatlanná válik arra, hogy a Főváros a .budapest felsőszintű domain 
alatt regisztrált másodszintű domain neveket, illetve ezek számának 
alakulását ellenőrizze. Ebben az esetben az MMH vállalja, hogy 
együttműködik a Fővárossal olyan alternatív megoldás megtalálása 
érdekében, amely alkalmas arra a célra, hogy Főváros a .budapest 
felsőszintű domain alatt regisztrált másodszintű domain neveket, illetve ezek 
számának alakulását ellenőrizze.

https://czds.icann.org/en

1.2. A Főváros vállalásai:

1.2.1. A Főváros a jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg kiállít és átad egy 
támogató nyilatkozatott az MMH részére („MMH Támogató Nyilatkozat"), 
amely lényeges tartalmi elemeit tekintve megegyezik a Támogató 
Nyilatkozattal, és ehhez kapcsolódóan kiállít és átad az MMH számára 
megfelelő formában minden olyan további dokumentumot, amelyet az ICANN 
megkövetel ahhoz, hogy a Nyilvántartói Szerződés átruházható legyen az 
MMX részéről az MMH-ra. Az MMH vállalja, hogy az MMH Támogató 
Nyilatkozat szövegét, illetve az előző mondatban jelezett minden egyéb 
további dokumentum tervezetét előre egyezteti az ICANN-nal annak 
érdekében, hogy ezeket az ICANN elfogadja és hogy a Fővárosnak ezeket ne 
kelljen újra kiállítania. Amennyiben az ICANN ezeket azért nem fogadja el, 
mert az előzetes egyeztetés (amely során a tervezeteket az ICANN előzetes 
jóváhagyta) megtörténte és azok tényleges benyújtása között megváltoztak az 
ICANN elvárásai, és ezt az MMH a Főváros felé igazolja, akkor a Felek ezt Vis 
Maior (meghatározását lásd később) helyzetnek tekintik, azaz ebben az 

Oldal 7 /32

https://czds.icann.org/en


esetben amíg a Főváros az ICANN által elvárt MMH Támogató Nyilatkozatot 
és/vagy egyéb további dokumentumot ki nem állítja és azt és/vagy azokat az 
ICANN el nem fogadja, nem minősül szerződésszegésnek.

1.2.2. A Szabályzatokra Vonatkozó Útmutatót megadja az MMH számára a fenti 
1,1.4 pontnak megfelelően, a hivatkozott pontban meghatározott határidőben 
és vállalja, hogy a Szabályzatokra Vonatkozó Útmutató kellőképp egyértelmű 
lesz ahhoz, hogy az MMH az alapján a szükséges cselekményeket 
megtehesse. A „Szabályzatokra Vonatkozó Útmutató" a Nyilvántartói 
Szabályzatok véleményezését tartalmazza, abból a szempontból, hogy 
összhangban állnak-e a Főváros, illetve szervei által hozott jogszabályokkal, 
jogszabálynak nem minősülő normatív irányítás egyéb jogi eszközeivel, illetve 
belső szabályzatokkal. Amennyiben a Főváros valamely jogszabálynak nem 
minősülő normatív irányítás egyéb jogi eszközére, illetve belső szabályzatra 
hivatkozik a „Szabályzatokra Vonatkozó Útmutató" megadása során, úgy 
köteles ezen jogi normát, szabályzatot megküldeni az MMH részére, és 
köteles megjelölni, hogy a jogi norma, szabályzat mely pontjára hivatkozik.

1.2.3. Az alábbi 3.1.12 pontban foglaltaknak megfelelően regisztráltatja, összeállítja 
és hasznosítja a Lefoglalt Fővárosi Névlistán (angolul: City Reserved Name 
List, meghatározását lásd később) szereplő domain neveket, illetve 
összeállítja a Tiltott Fővárosi Nevek Listáját (angolul: Blocked City Name 
List). A félreértések elkerülése érdekében, tekintettel a kötelezően 
alkalmazandó ICANN előírásokra, a Lefoglalt Fővárosi Névlistán szereplő 
domain nevek regisztrációját a Fővárosnak, vagy az adott domain nevet 
magának igénylő személyeknek vagy szervezeteknek kell intéznie egy által 
kiválasztott regisztrátoron keresztül, amelynek díját (kiskereskedelmi ár) a 
Fővárosnak vagy az adott személynek kell viselnie. Ezen domain nevek 
esetében az MMH vállalja, hogy nagykereskedelmi árat nem számol fel a 
kiválasztott regisztrátor felé. Az MMH mindent megtesz annak érdekében, 
hogy olyan Magyarországon bejegyzett regisztrátort ajánljon a Főváros 
részére, amely az előbbiekben említett árat (kiskereskedelmi ár) nem 
számolja fel a Főváros felé. Amennyiben ez sikertelen, akkor az MMH vállalja, 
hogy utólag, kilencven (90) napon belül megtéríti a Főváros (ideértve a fent 
említett egyéb személyeket vagy szervezeteket is) részére az általa 
kiválasztott regisztrátor által kiszámlázott díjat (kiskereskedelmi árat), amelyet 
a Főváros számlával köteles igazolni. A félreértések elkerülése érdekében, a 
Főváros vagy más személy vagy szervezet az Általános Hozzáférhetőség 
(lásd 1.1.7 pont) alatt bármikor jogosult domain neveket igényelni, akkor is, ha 
az adott név korábban nem szerepelt a Lefoglalt Fővárosi Névlistán.

2. A Főváros Bevételi Részesedése

2.1. Ameddig a jelen Szerződés és a Nyilvántartói Szerződés hatályban van és a Főváros 
nem követ el bíróság által jogerősen megállapított szerződésszegést a jelen Szerződés 
tekintetében, az MMH köteles a Főváros részére a Budapest Nyilvántartó másodszintű 
domain neveinek ICANN által akkreditált regisztrátorok részére történő 
nagykereskedelmi értékesítéséből származó „Bruttó Bevétel” (meghatározását lásd 
lenti 2.2 pontban) 35% (harmincöt százalékának megfelelő részesedést fizetni az ilyen 
értékesítések után („Főváros Bevételi Részesedése”). A félreértések elkerülése 
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érdekében az MMH szavatol azért, hogy a <.budapest> tartomány alatti domain 
másodszintű domain nevek ICANN által akkreditált regisztrátorok részére történő 
nagykereskedelmi értékesítéséből származó Bruttó Bevétel nála keletkezik, azt sem 
részben sem egészben nem engedményezi harmadik félre (ideértve különösen az 
MMH kapcsolt vállalkozásait és/vagy alvállalkozóit) és más módon sem vonja el vagy 
csökkenti.

2.2. A „Bruttó Bevétel” az egyes „Elszámolási Időszakokban" (meghatározását lásd 
alább) a Budapest Nyilvántartó által - a megfizetés módjától függetlenül - megszerzett 
azon pénzbeli ellenérték, amelyet az MMH minden egyes .budapest második szintű 
domain név regisztrációja, átruházása és megújítása, ideértve különösen a regisztrátor 
váltás miatti megújításokat is (a továbbiakban "Tranzakciók") ellenében megszerez a 
.budapest alatti másodszintű domain nevek ICANN akkreditált regisztrátorok részére 
történő nagykereskedelmi értékesítése során. Ebből levonandó minden - a második 
szintű domain nevek értékesítéséhez kapcsolódó - hozzáadott érték adó (általános 
forgalmi adó), levonandó továbbá minden a regisztrátorok részére nyújtott 
árengedmény (discount), és/vagy árkedvezmény utólagos jóváírás (rebate) és/vagy 
árvisszatérítés (refund) összege, és/vagy a regisztrátorok számára biztosított ingyenes 
visszatérítési időszakokban (grace period) történt kiigazítás (visszatérítés) összege. A 
regisztrátorok részére nyújtott árengedmény (discount), és/vagy árkedvezmény 
utólagos jóváírás (rebate) és/vagy árvisszatérítés (refund) összege nem haladhatja meg 
(i) az Általános Hozzáférhetőség (General Availabiíity) időszakában az első .budapest 
másodszintű domain értékesítését követő egy éves időszakban a .budapest 
másodszintű domain nevek teljes nagykereskedelmi árának 80%-át; (ii) az ezt követő 
további években a jelen Szerződés időbeli hatályának megszűnéséig a .budapest 
másodszintű domain nevek teljes nagykereskedelmi árának 70%-át. Az MMH minden 
Negyedéves Kimutatásban részletes kimutatást köteles közölni a regisztrátorok részére 
nyújtott árengedményekről (discount), és árkedvezmény utólagos jóváírásokról (rebate) 
és/vagy árvisszatérítésekről (refund), és a regisztrátorok számára biztosított ingyenes 
visszatérítési időszakokban (grace period) történt kiigazításokról (visszatérítésekről), 
összhangban a 2.6.1 pontban foglaltakkal.

2.3. Az MMH a Bruttó Bevételből levonhatja a harmadik személy aukciós szolgáltatók által a 
<.budapest> domain piacra történő bevezetésekor a Sunrise aukciókkal vagy a 
Prémium név aukciókkal kapcsolatban felszámított és a részükre ténylegesen 
megfizetett díjakat (ha voltak ilyenek), feltéve, hogy az ilyen harmadik fél számára 
fizetendő díjak (ideértve különösen ezek természetét, alapját és mértékét) általánosan 
elfogadottnak és szokásosnak számítanak a domain név iparágban. A díjak mértékét és 
megfizetését az MMH szerződésekkel, bizonylatokkal vagy más megfelelő módon 
köteles igazolni a Főváros felé, legkésőbb az aukciók lezárultát követő 90 (kilencven) 
napon belül. Amennyiben erre nem kerül sor, az MMH nem jogosult a levonásra vagy 
ha a levonásra már sor került, akkor a levonással megegyező összeget a Főváros 
részére megtéríteni köteles az előbbi mondatban foglalt határidő lejártát követő harminc 
(30) napon belül.

2.4. Az MMH vállalja, hogy minden Elszámolási Időszak után legalább 300.000,- Ft, azaz 
háromszázezer forint összeget megfizet a Főváros számára ("Minimum Bevételi 
Részesedés"), abban a nem várt esetben is, ha (i) a Tranzakciók száma alapján a 
fentieknek megfelelően kalkulált Főváros Bevételi Részesedés ezen összeget nem érné 
el, vagy (ii) bármilyen okból az MMH a jelen Szerződés szerinti jelentések vagy 
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kimutatások megküldésére vonatkozó kötelezettségeinek nem tudna eleget tenni. A 
Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy utóbbi esetben a Minimum 
Bevételi Részesedés megfizetése nem jelenti azt, hogy a Főváros bármilyen, az MMH 
szerződésszegése (ideértve a Súlyos Szerződésszegést is) esetére részére biztosított 
jogról vagy igényről lemondott volna, és/vagy nem mentesíti az MMH-t a jelen 
Szerződésben foglalt egyéb kötelezettségek teljesítése alól. Ha az MMH jelentései vagy 
kimutatásai alapján Főváros Bevételi Részesedése meghaladja a Minimum Bevételi 
Részesedést, akkor utóbbi részét képezi az előbbinek (így például ha az előbbi 
600.000,- Ft, akkor a fizetendő Főváros Bevételi Részesedés 600.000,- Ft, azonban ha 
az előbbi 200.000,- Ft, akkor a fizetendő Főváros Bevételi Részesedés 300.000,- Ft).

2.5. Arra az esetre nézve, ha az MMH a <.budapest> felsőszintű domain nyilvántartói 
(operátori) szolgáltatáson, mint alapvető szolgáltatáson kívül más további 
szolgáltatásokat is nyújtani kíván, úgy kötelezettséget vállal, hogy ezen további 
szolgáltatásokat a .budapest felsőszintű domain nyilvántartói (operátori) 
szolgáltatásoktól elkülönítve tartja nyilván a könyveiben.

2.6. Az MMH a Főváros Bevételi Részesedését naptári negyedévente (minden naptári 
negyedév egy „Elszámolási Időszakok”) számolja ki és fizeti meg a Főváros részére a 
mindenkor érvényes magyar fizetőeszközben (a jelen szerződés aláírásakor magyar 
forintban), azzal, hogy valamennyi Főváros Bevételi Részesedés megfizetése a 
Főváros számlájának az MMH általi kézhezvételét követő nyolc (8) napon belül 
esedékes. A külföldi fizetőeszközben szereplő összegeket az MMH adott negyedév 
utolsó napján érvényes (i) MNB, (ii) EKB vagy (iii) belföldi pénzváltási engedéllyel 
rendelkező hitelintézet (ebben a sorrendben, ha ez előző nincs vagy nem áll 
rendelkezésre) devizaárfolyamán számolja ki és fizeti meg a mindenkor érvényes 
magyar fizetőeszközben, a Főváros számlája ellenében. Az MMH fizetési 
kötelezettsége akkor tekintendő teljesítettnek, amikor az összeget a Főváros fizetési 
számláján jóváírták. Amennyiben az MMH elmulasztja a Főváros Bevételi 
Részesedésének megfizetését a fent meghatározott határidőn belül, köteles és jogosult 
a Főváros erre irányuló felszólításának kézhezvételét követő nyolc (8) napon belül 
orvosolni a késedelmes teljesítést anélkül, hogy a késedelmes teljesítés jelen 
szerződésben foglalt jogkövetkezményei vele szemben alkalmazásra kerülnének, 
Amennyiben az MMH négy egymást követő Elszámolási Időszak során három vagy 
több alkalommal esik fizetési késedelembe - tekintet nélkül arra, hogy a fenti nyolc (8) 
napos póthatáridőn belül orvosolja-e a késedelmes teljesítést -, úgy ez Súlyos 
Szerződésszegésnek minősül. Fizetési késedelem esetén az MMH késedelmi kamatot 
köteles fizetni a késedelem időpontjától kezdődően. Felek megállapodnak abban, hogy 
a késedelmi kamat mértékére a Ptk. irányadó [Ptk. 6:155.§ (1) bek.] Abban az esetben, 
amennyiben a <.budapest> domain indulása nem igazodik a naptári negyedévhez, 
akkor az első Elszámolási Időszak értelemszerűen ehhez az időszakhoz igazodik.

2.6.1. Az MMH minden egyes március, június, szeptember, illetve december hónap 
utolsó napját követő húsz (20) napon belül részletes kimutatást (''Negyedéves 
Kimutatás") készít és küld a Főváros részére, amelyben részletesen bemutatja 
a Bruttó Bevétel alakulását és a Fővárosi Bevételi Részesedés kiszámítását - 
ide értve különösen a fenti 2.2 és 2.3 pontokban jelzett bevételt csökkentő 
tételeket is, ha voltak ilyenek - az adott Elszámolási Időszakban. A 
Negyedéves Kimutatásnak tartalmaznia kell legalább az adott Elszámolási 
Időszakban regisztrált második szintű domain nevek számát, azon információt, 

Oldal 10 /32



hogy az adott regisztráció hány évre vonatkozik, továbbá az ezen 
regisztrációkból származó Bruttó Bevétel összegét. Az MMH a Negyedéves 
Kimutatásban részletes kimutatást köteles közölni az adott Elszámolási 
Időszakban a regisztrátorok részére nyújtott árengedményekről (discount), és 
árkedvezmény utólagos jóváírásokról (rebate) és/vagy árvisszatérítésekről 
(refund), és a regisztrátorok számára biztosított ingyenes visszatérítési 
időszakokban (grace period) történt kiigazításokról (visszatérítésekről). A 
Negyedéves Kimutatás tartalma (mintája) jelen szerződés 9. számú mellékletét 
képezi. Amennyiben az MMH a Negyedéves Kimutatást elmuíasztja megküldeni 
a Főváros részére a jelen pontban meghatározott határidőn belül, köteles és 
jogosult a Főváros erre irányuló felszólításának kézhezvételét követő nyolc (8) 
napon belül orvosolni a késedelmes teljesítést anélkül, hogy a késedelmes 
teljesítés jelen szerződésben foglalt jogkövetkezményei vele szemben 
alkalmazásra kerülnének. Amennyiben az MMH a fenti nyolc (8) napos 
póthatáridőn belül sem küldi meg a Negyedéves Kimutatást a Főváros részére, 
úgy ez Súlyos Szerződésszegésnek minősül. Amennyiben az MMH négy 
egymást követő Elszámolási Időszak során három vagy több alkalommal 
mulasztja el a Negyedéves Kimutatás megküldésére meghatározott húsz (20) 
napos határidőt - tekintet nélkül arra, hogy a fenti nyolc (8) napos póthatáridőn 
belül orvosolja-e a késedelmes teljesítést úgy ez Súlyos 
Szerződésszegésnek minősül.

2.6.2. Az MMH vállalja, hogy amennyiben a fenti 2.6.1 pontban meghatározott húsz 
(20) napos határidőn belül nem küldi meg a részletes beszámolót a 
Fővárosnak, és ezen mulasztását nem orvosolja a 2.6.1 pontban meghatározott 
póthatáridőn belül szerint, akkor 500.000,- Ft, azaz ötszázezer Forint összegű 
kötbért fizet a Fővárosnak és a részletes beszámolót haladéktalanul, de 
legkésőbb öt (5) napon belül köteles megküldeni a Főváros részére, attól 
számítva, hogy az MMH a Főváros kötbér fizetésére történő felszólítását 
kézhez vette. Ha az MMH a részletes beszámolót a fenti öt (5) napos határidőn 
belül nem küldi meg, úgy az MMH a részletes beszámoló Főváros részére való 
megküldéséig naponta 50.000,- Ft, azaz ötvenezer Forint összegű kötbér 
megfizetésére köteles a Főváros részére.

2.6.3. Az MMH a fent említett Fővárosi Bevétel Részesedés megfizetésén túl köteles 
a jelen Szerződés körébe tartozó kötelezettségeinek és feladatainak ellátásával 
- különösen a jelen Szerződés alapján történő értékesítéseivel - 
összefüggésben - akár központi hatóság, akár helyi hatóság (beleértve a 
Fővárost is) által - megfizetni rendelt hozzáadott érték adót (általános forgalmi 
adót) vagy más közterhet bevallani és megfizetni.

2.6.4. Amennyiben az MMH az esedékességet követő harminc (30) napon belül nem 
tesz eleget a jelen Szerződés szerinti egyéb fizetési kötelezettségének, és az 
MMH a Főváros erre irányuló felszólításának kézhezvételét követő tizenöt (15) 
napon belül nem orvosolja ezen mulasztását, akkor az MMH vállalja, hogy 
500.000,- Ft, azaz ötszázezer Forint összegű kötbért fizet a Fővárosnak és a 
fizetési kötelezettséget haladéktalanul, de legkésőbb a fenti tizenöt (15) napos 
póthatáridő utolsó napját követő öt (5) napon belül köteles teljesíteni. Ha a 
fizetési kötelezettség a fentiek szerint a tizenöt (15) napos póthatáridő utolsó 
napját követő öt (5) napon belül sem kerül teljesítésre, úgy az MMH a fizetési 
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kötelezettségének teljesítéséig naponta 50.000,- Ft, azaz ötvenezer Forint 
összegű kötbér megfizetésére köteles a Főváros részére.

2.6.5. Súlyos Szerződésszegésnek minősül, ha az MMH bármilyen, a jelen 
Szerződés alapján a Főváros felé történő fizetési kötelezettség teljesítésével - 
ideértve különösen, de nem kizárólagosan a Főváros Bevételi Részesedés 2.6 
pont szerinti megfizetését - kilencven (90) napot meghaladó késedelembe 
esik.

2.7. Audit

2.7.1. A Főváros választása szerint - az MMH legalább tizenöt (15) munkanappal 
korábbi előzetes írásbeli értesítése mellett - bármikor, de legfeljebb naptári 
évenként egyszer kezdeményezheti egy olyan független auditor eljárását, akit a 
Főváros választ ki, és amely egy érvényes könyvvizsgálói engedéllyel 
rendelkező könyvvizsgálókkal és megfelelő referenciával rendelkező auditor 
vállalkozás, amelynek díjazása nem sikerdíjas, arra a célra, hogy az MMH 
könyvelését, nyilvántartásait és működését átvizsgálja kizárólag azzal 
összefüggésben és az ahhoz szükséges mértékben és terjedelemben, hogy az 
MMH által kiállított valamely jelentéssel érintett időszakban elért Bruttó Bevételt 
és/vagy a Főváros Bevételi Részesedését megállapítsa. Az MMH lehetővé teszi 
az auditor számára, hogy a Főváros előzetes értesítésében megjelölt napon 
megismerje az összes, a Főváros által igényelt releváns könyvet, bizonylatot, 
dokumentumot, számlát, nyilvántartást vagy bármely egyéb anyagot, amelyek a 
Budapest Nyilvántartó Bruttó Bevételével kapcsolatosak, és amelyek 
megismerését az eljáró auditor okszerűen szükségesnek tartja az audit 
elvégzéshez. A független auditor által elvégzett’ audit eredménye a Felekre 
nézve kötelező érvényű, melyet a Felek ezúton is kifejezetten elismernek. Az 
MMH köteles haladéktalanul, de legkésőbb az audit eredményének bármelyik 
fél részére történő megküldését követő harminc (30) napon belül megfizetni a 
Főváros részére az audit során feltárt Főváros Bevételi Részesedésében 
keletkezett hiányt.

2.7.1.1. Amennyiben az audit eredménye szerint az MMH által a Főváros részére 
megküldött Negyedéves Kimutatásban (Negyedéves Kimutatásokban) foglalt 
adatok vagy a Főváros részére ténylegesen megfizetett Főváros Bevételi 
Részesedés és az audit során feltárt adatok vagy az ezek alapján számított 
Főváros Bevételi Részesedés között több, mint 1% eltérés van, a Főváros 
átterhelheti az audit díját az MMH-nak, amelyet az MMH köteles a Főváros 
által kiállított számla kézhezvételétől számított harminc (30) napon belül 
megfizetni. Amennyiben az audit eredménye szerint az MMH által a Főváros 
részére megküldött Negyedéves Kimutatásban (Negyedéves Kimutatásokban) 
foglalt adatok vagy a Főváros részére ténylegesen megfizetett Főváros 
Bevételi Részesedés és az audit során feltárt adatok vagy az ezek alapján 
számított Főváros Bevételi Részesedés közötti eltérés (''Eltérés") több, mint 
5% (öt százalék), akkor az MMH kötbért köteles fizetni a Főváros részére, 
amely megegyezik az audit által a Főváros Bevételi Részesedésében 
megállapított hiány 50%-ával (ötven százalékával), de legalább 500.000,- Ft, 
azaz ötszázezer Forint. Amennyiben az Eltérés több, mint 25% (huszonöt 
százalék), akkor az előbbi összegű kötbér alkalmazandó, valamint ez Súlyos 
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Szerződésszegésnek minősül az MMH részéről. Az MMH minden előbbi 
esetben köteles a kötbért a Főváros kötbér fizetésére vonatkozó 
felszólításának kézhezvételétől számított harminc (30) napon belüt megfizetni. 
A Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a jelen pont szerinti 
kötbér megfizetése nem jelenti azt, hogy a Főváros bármilyen, az MMH 
szerződésszegése (ideértve a Súlyos Szerződésszegést is) esetére részére 
biztosított jogról vagy igényről lemondott volna, és/vagy nem mentesíti az 
MMH-t a jelen Szerződésben foglalt egyéb kötelezettségek teljesítése alól.

2.7.1.2. Amennyiben az MMH önmaga tárja fel az Eltérést a Főváros felé 
("Önellenőrzés"), akkor a fenti 2.7.1.1 pontban leírt kötbér fizetési 
kötelezettség alól mentesül és az Eltérés sem tekintendő Súlyos 
Szerződésszegésnek, feltéve, hogy alábbi feltételek teljesülnek:

(a) az MMH az Eltérést még azelőtt tárja fel a Főváros felé, hogy a Főváros 
kétségeit jelezte volna a kimutatással vagy kimutatásokkal kapcsolatban;

(b) az MMH az Eltérés alapján a Fővárost megillető pénzösszeget a Főváros 
vonatkozó számlájának az MMH általi kézhezvételét követő nyolc (8) 
napon belül megfizeti;

(c) az Önellenőrzés által érintett Elszámolási Időszak legfeljebb két, az 
Önellenőrzést közvetlenül megelőző Elszámolási Időszak lehet;

(d) Önellenőrzésre egy négy Elszámolási Időszakot érintő időtartamban csak 
egy ízben kerülhet sor.

2.7.2. Amennyiben az audit azt tárja fel, hogy az MMH nyilvántartásai vagy egyéb, az 
MMH által rendelkezésre bocsátott anyagok olyan lényeges pontatlanságot 
tartalmaznak, amely a Főváros által választott független auditor véleménye 
szerint a Bruttó Bevétel és/vagy a Főváros Bevételi Részesedése pontos 
megállapítását akadályozzák ("Lényeges Pontatlanság"), az MMH harminc 
(30) napon belül köteles orvosolni az auditor által felvetett hiányosságokat, 
majd értesíteni a Fővárost arról, hogy az auditor folytathatja az auditot. A 
Lényeges Pontatlanság orvoslására vonatkozó igény és/vagy ennek MMH által 
teljesítése nem korlátozza vagy befolyásolja a Fővárost abban, hogy más 
rendelkezésre álló jogorvoslatot igénybe vegyen, továbbá nem korlátozza vagy 
szünteti meg az MMH-nak a jelen Szerződés kikötései, kötelezettségvállalásai 
és feltételei alapján fennálló kötelezettségeit sem (különösen, de nem kizárólag 
az MMH Bruttó Bevételre vonatkozó jelentési kötelezettségét) Amennyiben az 
MMH a Lényeges Pontatlanságot nem orvosolja az előbbi határidőben, az az 
MMH részéről Súlyos Szerződésszegésnek minősül.

2.7.3. Az előbbi 2.7.2 pontban foglaltaktól eltérően, amennyiben az MMH Bruttó 
Bevétellel kapcsolatos jelentésének vagy kimutatásának a Főváros részére 
történő megküldését annak következtében nem képes teljesíteni, hogy 
harmadik fél (ide nem értve az MMH kapcsolt vállalkozásait és/vagy 
alvállalkozóit, kivéve az ICANN akkreditált regisztrátorókát) nem teljesíti 
megfelelő időben a Bruttó Bevétellel kapcsolatos jelentéstételi vagy 
adatszolgáltatási kötelezettségét az MMH részére, akkor nem terheli felelősség 
e tekintetben a Fővárossal szemben, feltéve, hogy

a) az MMH megtett minden üzleti szempontból ésszerűen elvárható 
lépést annak érdekében, hogy teljesítse a jelen Szerződés szerinti 
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kötelezettségeit a jelentések vagy kimutatások megküldésére 
vonatkozóan; és

b) az MMH írásban megfelelően bizonyította a Főváros felé, hogy minden 
üzleti szempontból ésszerűen elvárható lépést annak érdekében, hogy 
teljesítse a jelen Szerződés szerinti kötelezettségeit a jelentések vagy 
kimutatások megküldésére vonatkozóan, és az MMH - amint elhárult a 
fenti harmadik fél nem teljesítése miatt előállt helyzet - azonnal teljesíti 
a Főváros felé a fenti okból elmaradt jelentéstételi vagy 
adatszolgáltatási kötelezettségét; és

c) amennyiben erre harminc (30) napon belül nem kerül sor, akkor a 
Főváros részére olyan alternatív megoldást javasol, amely megfelel a 
jelen Szerződés céljának és biztosítja, hogy a Főváros hozzájusson a 
Főváros Bevételi Részesedéséhez és annak mértéke ellenőrizhető 
legyen a jelen Szerződéssel összhangban; és

d) az MMH a fenti időszak fennállta alatt is megfizeti a Főváros részére a 
fenti időszakot megelőző teljes egész Elszámolási Időszak alapján 
kalkulált Főváros Bevételi Részesedés összegével megegyező 
összegű Főváros Bevételi Részesedést, mint becsült részesedést. A 
fenti időszak elhárítását követően a felek egymással elszámolnak, 
amennyiben az utóbbi becsült összeg eltér a valódi adatok alapján 
számított Főváros Bevételi Részesedésének összegétől. Az 
elszámolásra legkésőbb a következő Elszámolási Időszakot követő 
pénzügyi elszámolás során kell sort keríteni.

Amennyiben az MMH nem a fenti (a)-(d) pontokban foglaltak szerint jár ei, úgy 
ez Súlyos Szerződésszegésnek minősül.

2.7.4. A jelen 2.7 pontban foglaltak semmiképpen sem értelmezhetőek úgy, hogy az 
MMH nem köteles a 2.6 pont szerinti részletes jelentést készíteni audit kérelem 
esetén.

2.7.5. Az MMH a Bruttó Bevétel és/vagy a Főváros Bevételi Részesedése 
kiszámításához szükséges adatokat és információkat azok keletkezését követő 
tíz (10) évig köteles megőrizni, és a Főváros kérésére rendelkezésre bocsátani.

2.7.6. A jelen Szerződés alapján a Felek részére járó igények és/vagy követelések öt 
(5) év alatt évülnek el.

3. Kijelentések, szavatosságvállalások, kötelezettségvállalások

3.1. Az MMH kijelenti, szavatol és kötelezettséget vállal, hogy

3.1.1. a magyar jogszabályok szerint létrehozott és bejegyzett társaság, és a jelen 
Szerződés rendelkezéseinek - a társaság vezető tisztségviselői által történő - 
végrehajtása és a szerződés teljesítése a társaság döntéshozó szervének 
jóváhagyásával történik és nem ütközik az MMH létesítő okiratának vagy az 
MMH által kötött más szerződésnek a rendelkezéseibe;

3.1.2. a Budapest Nyilvántartót a Nyilvántartói Szerződésben foglalt
kötelezettségvállalásoknak, kijelentéseknek, garanciavállalásoknak, 
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megállapodásoknak (melyek a Nyilvántartói Szerződésben foglaltak szerint vagy 
az ICANN szabályzatok változásának következtében időről-időre 
módosulhatnak), valamint az összes jelenleg hatályban lévő vagy később 
módosításra vagy elfogadásra kerülő ICANN szabályzatoknak (angolul: ICANN 
consensus policies) megfelelően fogja működtetni;

3.1.3. bármely a Budapest Nyilvántartóval összefüggő adat felhasználása során a 
vonatkozó jogszabályoknak és a kötelezően alkalmazandó ICANN 
szabályzatoknak megfelelően fog eljárni, azzal, hogy az MMH illetve kapcsolt 
vállalkozásai és alvállalkozói a saját belátásuk alapján, a Fővárosnak történő 
elszámolás kötelezettsége nélkül felhasználhatják a Budapest Nyilvántartó 
adatait és/vagy azokat az adatokat, amelyeket a második szintű domain nevet 
megvásárló személyek/szervezetek (angolul: registrants) vagy a regisztrátorok 
adnak meg ezzel összefüggésben, amíg ez a felhasználás a vonatkozó 
jogszabályoknak, ideértve különösen a felhasználók által jogszerűen adott 
hozzájárulás kereteit, és a kötelezően alkalmazandó ICANN szabályzatoknak 
megfelelően történik. A jelen pontban említett felhasználás kizárólag az MMH 
illetve kapcsolt vállalkozásai és alvállalkozói általi belső felhasználásra 
vonatkozik. Az MMH kötelezettséget vállal, hogy sem az MMH, sem kapcsolt 
vállalkozásai és alvállalkozói a Budapest Nyilvántartó adatait és/vagy azokat az 
adatokat, amelyeket a második szintű domain nevet megvásárló 
személyek/szervezetek (angolul: registrants) vagy a regisztrátorok adnak meg 
ezzel összefüggésben nem fogják ellenérték fejében átruházni harmadik 
személyek részére.

3.1.4. egyedül viseli mindazokat a költségeket és kiadásokat, amelyek a Budapest 
Nyilvántartó üzletmenetével és működtetésével kapcsolatosak vagy azzal 
függenek össze, ideértve különösen az általa foglalkoztatott alvállalkozók 
költségét is;

3.1.5. teljes felelősséget vállal a vele szerződött alvállalkozók munkavégzéséért, illetve 
az általuk nyújtott szolgáltatásokért;

3.1.6. a 2. pontban foglaltak szerint megfizeti a Főváros Bevételi Részesedését, 
amennyiben a Főváros nem követ el bíróság által jogerősen megállapított 
szerződésszegést, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy az összes 
Budapest Nyilvántartóval kapcsolatos Bruttó Bevétel beérkezik az MMH-hoz és 
az az MMH könyvelésében és nyilvántartásaiban feltüntetésre kerül; továbbá 
vállalja, hogy a Nyilvántartói Szerződés 2.10 pontjával összhangban az ICANN 
akkreditált regisztrátorok között az árazást, ideértve különösen a regisztrátorok 
részére nyújtott árengedményt (discount), és/vagy árkedvezmény utólagos 
jóváírást (rebate) és/vagy árvisszatérítést (refund), nem fog megkülönböztetést 
tenni; az e pontban foglaltak MMH általi megszegése Súlyos 
Szerződésszegésnek minősül;

3.1.7. a jelen Szerződésben rögzített jogait vagy kötelezettségeit sem részben sem 
egészben, sem jogszabály rendelkezésénél fogva, sem saját cselekménye útján 
nem engedményezi másra, nem ruházza át, nem értékesíti, nem ad rá 
felhasználási engedélyt, nem ad rá további felhasználási engedélyt, és/vagy 
semmilyen más módon nem ruházza át, nem terheli meg és nem adja zálogba, 
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kivéve, ha a Felek jelen Szerződésben kifejezetten másként rendelkeznek vagy 
a Főváros ezt írásban jóváhagyja; az e pontban foglaltak MMH általi 
megszegése Súlyos Szerződésszegésnek minősül;

3.1.8. az ICANN és egyéb felügyeleti hatóságok által támasztott követelményeknek 
megfelelve promótálja és működteti a Budapest Nyilvántartót a szokásos iparági 
gyakorlatoknak megfelelően, továbbá a Budapest Nyilvántartó működtetéséből 
származó profit maximalizálása céljából;

3.1.9. a domain név iparági szokásos gyakorlatnak megfelelő professzionális 
hozzáállással, szakmai tudással és a szükséges erőforrások birtokában 
működteti és hasznosítja a Budapest Nyilvántartót;

3.1.10. törekedni fog arra, hogy azonnal elindítsa a Budapest Nyilvántartót, amint annak 
üzleti feltételei fennállnak, és szándékosan nem késlelteti a Budapest 
Nyilvántartó elindítását;

3.1.11. lehetőségeihez mérten mindent megtesz annak érdekében, hogy fenntartsa a 
Budapest Nyilvántartó birtoklására és működtetésére vonatkozó jogosultságát 
az ICANN-nál, továbbá törekedni fog az ezen jogosultságok minden lehetséges 
meghosszabbításának a lehető leghosszabb időre történő megszerzésére, 
amennyiben ez a jelen Szerződés rendelkezéseivel összeegyeztethető;

3.1.12. a Főváros számára fenntartja a lehetőséget, hogy kizárólag saját használatra a 
.budapest új általános felső szintű domain alatt legfeljebb ötszáz (500) második 
szintű domain nevet foglaljon le („Lefoglalt Fővárosi Névlista”, angolul: City 
Reserved Names List”), azzal a kikötéssel, hogy ezeket a domain neveket a 
Főváros harmadik személyek számára nem értékesítheti. A félreértések 
elkerülése érdekében a Felek rögzítik, hogy e pont alapján nem minősülnek 
harmadik félnek azok a személyek vagy szervezetek, amelyek közvetlenül a 
Fővároshoz kapcsolódnak. A Lefoglalt Fővárosi Nevek Listáján kizárólag az 
alábbi személyek vagy szervezetek nevei szerepelhetnek, amelyeket ezen 
személyek vagy szervezetek használnak:

■ Budapest Főváros Önkormányzatának neve;
■ a budapesti kerületek nevei;
■ a Budapest Főváros Önkormányzata által alapított költségvetési 

szervek nevei;
■ Budapest Város Főpolgármesterének neve;
■ a Fővárosi közgyűlés tagjainak nevei;
■ azon gazdasági társaságok nevei, amelyek felett Budapest Főváros 

Önkormányzata a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
8:2 §-a szerint többségi befolyást képes gyakorolni;

■ a Magyar Állam;
■ Magyarország minisztériumai;
■ Magyarország területén működő helyi önkormányzatok;
■ a magyar jog szerint létrehozott költségvetési szervek;
■ a magyar jog szerint létrehozott közalapítványok;
■ Magyarország területén működő helyi és országos nemzetiségi 

önkormányzatok;
■ a magyar jog szerint létrehozott helyi önkormányzatok társulásai; 
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a magyar jog szerint létrehozott területfejlesztési önkormányzati 
társulások, és térségi fejlesztési tanácsok;
azon gazdasági társaságok, amelyek felett a Magyar Állam a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:2 §-a szerinti többségi 
befolyással rendelkezik;
a Magyar Országgyűlés által elismert egyházak, vallásfelekezetek és 
vallási közösségek nevei;
az Európai Unió szerveinek nevei;

továbbá ezen nevek szokásosan használt rövidített formái, illetve az ezen 
nevek kezdőbetűiből alkotott mozaikszavak. A Lefoglalt Fővárosi Névlistára a 
Főváros jogosult felvenni olyan neveket is, amelyek ugyan nem konkrét 
személyekhez vagy szervezetekhez, hanem a Fővároshoz kapcsolódnak, 
valamint nem közvetlenül a Fővároshoz kapcsolódnak, de a Főváros 
közérdekből szükségesnek tartja ezek felvételét erre a listára (pl. Magyarország 
nevére, állami szervekre stb. vonatkoznak); ezeket a Főváros fenntarthatja azok 
számára, amelyek ezek használatára jogosultak, és ilyen igény esetén részükre 
átadhatja vagy részükre a regisztrációt biztosíthatja. Az MMH kötelezettséget 
vállal arra, hogy Lefoglalt Fővárosi Nevek Listáján szereplő második szintű 
domain nevek esetében nulla összegű nagykereskedelmi árat fog alkalmazni;

3.1.13. kizárja a regisztráció lehetőségét azon nevek esetében, melyek szerepelnek a 
„Főváros Tiltott Nevek Listáján". A Főváros Tiltott Nevek Listájára olyan nevek 
kerülhetnek, melyek felnőtt tartalmú, pornográf, vulgáris, bűncselekményt 
megvalósító vagy arra utaló, kábítószerekkel vagy hasonló szerekkel kapcsolatos, 
pedofíliával, zaklatással, abortusszal, fegyverekkel kapcsolatos vagy más módon 
bármely nyelvű fordításban sértő kifejezést tartalmaznak , vagy egyébként nem 
egyeztethetöek össze a Megengedett Használatra Vonatkozó Szabályzat 
(Applicable Use Policy) rendelkezéseivel. A Főváros köteles átadni az MMH 
részére a Főváros Tiltott Nevek Listáját legkésőbb a jelen szerződés aláírásától 
számított hatvan (60) napon belül. Amennyiben a Főváros tudomására jut, hogy 
valamely regisztráló olyan domain nevet regisztrált, amely a fenti kategóriába esik 
és ez a név nem szerepel a Főváros Tiltott Nevek Listáján, így különösen, de nem 
kizárólagosan a domain nem egyeztethető össze Budapest presztízsével, vagy 
sérti a Fővárosi Önkormányzat, valamint a fővárosi lakosság jogait, jogos érdekeit 
vagy a szavak tartalma alapján a Fővárosi Önkormányzatra vagy a főváros 
lakosságára nézve sértő kifejezéseket tartalmaz vagy a Fővárosi Önkormányzat 
vagy a főváros lakosságának jó hírét sérti, tekintélyét csorbítja, kifogást nyújthat be 
az MMH-hoz, melyet az MMH a Megengedett Használatra Vonatkozó 
Szabályzatban foglaltak szerint köteles kivizsgálni. Az MMH a Főváros által tett 
kifogásnak Megengedett Használatra Vonatkozó Szabályzatban foglalt 
diszkrecionális jogköre alkalmazása nélkül köteles eleget tenni kivéve, ha az eset 
körülményei alapján a Főváros kifogása nyilvánvalóan alaptalannak, joggal való 
visszaélésnek minősül.

3.1.14. mindent megtesz azért, hogy a lehető legrövidebb időn belül megszerezze az 
ICANN hivatalos beleegyezését, mely a Budapest Nyilvántartó MMX-től az 
MMH-ra történő átruházásához szükséges.
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3.2. A Főváros kijelenti, szavatol és kötelezettséget vállal, hogy

3.2.1. ésszerű időben eleget tesz a jelen Szerződésben kifejezetten meghatározott 
kötelezettségvállalásainak és saját belátása szerint megtesz olyan lépéseket, 
amelyek további marketing tevékenység és/vagy vállalás megvalósításához 
szükségesek, amelyben a Felek megállapodtak és amely a Főváros terveivel és 
érdekeivel összhangban van;

3.2.2. amíg az MMH nem követ el Súlyos Szerződésszegést, nem vonja vissza a 
Támogató Nyilatkozatot, ide nem értve azt az esetet, ha a Főváros a jelen 
Szerződésben részére biztosított jogokat gyakorolja, így különösen, de nem 
kizárólagosan a jelen Szerződés 8.3 vagy 8.5 pontjai szerinti felmondási jog 
gyakorlását;

3.2.3. a jelen Szerződésben rögzített jogait vagy kötelezettségeit sem részben sem 
egészben, sem jogszabály rendelkezésénél fogva, sem saját cselekménye 
útján nem engedményezi másra, nem ruházza át, nem értékesíti, nem ad rá 
felhasználási engedélyt, nem ad rá további felhasználási engedélyt, és/vagy 
semmilyen más módon nem ruházza át, nem terheli meg és nem adja zálogba, 
kivéve, ha a Felek jelen Szerződésben kifejezetten másként rendelkeznek vagy 
az MMH ezt írásban jóváhagyja;

3.2.4. a Főváros által az MMH-nak jelen Szerződésben biztosított és a Támogató 
Nyilatkozatban kifejezetten meghatározott jogait az MMH anélkül gyakorolhatja, 
hogy az - a Főváros tudomása szerint - harmadik személyek jogait sértené.

3.2.5. tudomásul veszi és beleegyezik a Nyilvántartói Szerződés és a Támogató 
Nyilatkozat MMH-ra történő átruházásába (az MMH részére kiállított újabb 
támogató levél formájában), valamint abba, hogy az MMH-nak az átruházás 
végrehajtása során esetlegesen felmerülő az ICANN által meghatározott 
igényeken alapuló kéréseit ésszerű időn belül teljesíti, így különösen, de nem 
kizárólagosan az ICANN által esetlegesen kért írásbeli, aláírt dokumentációt az 
MMH rendelkezésére bocsátja, figyelemmel a fenti 1.2.1 pontban foglaltakra is;

3.2.6. amennyiben a Főváros olyan jogszabályt, rendeletet, jogi irányítás egyéb 
eszközét, vagy normatív utasítást, belső szabályzatot fogad el, amely 
lényegesen hátrányos az MMH-ra nézve, illetve lényegesen nehezebbé teszi az 
MMH számára, hogy a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeit teljesítse, a 
Főváros kötelezettséget vállal, hogy újratárgyalja a jelen Szerződés feltételeit 
az MMH-val, és a Szerződést akként módosítja, hogy annak tartalma üzletileg a 
lehető leginkább megfeleljen a felek eredeti - a Szerződés aláírásakor 
fennálló - szándékának;

3.2.7. a .budapest új általános felső szintű domain-nel kapcsolatos marketing 
kampányban saját döntése alapján együttműködik az MMH-val. A félreértések 
elkerülése érdekében a jelen Szerződés 1.1.2 pontja alapján az MMH viseli a 
Budapest Nyilvántartó működtetésével és kereskedelmi tevékenységével 
kapcsolatos közvetlenül felmerülő valamennyi költséget és díjat, így a 
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marketing költségeket is, így az előbbiek semmiképpen sem értelmezhetőek 
úgy, hogy a Főváros bármilyen kötelezettséget vállalt volna az MMH felé;

3.2.8. a Lefoglalt Fővárosi Névlistát és a Főváros Tiltott Nevek Listáját a jelen 
Szerződés aláírását követő hatvan (60) napon belül az MMH rendelkezésére 
bocsátja;

3.2.9. mindent megtesz azért, hogy teljesítse a fenti 1.2 pontban meghatározott 
kötelezettségeit.

3.2.10. a Főváros Képviselője (meghatározását lásd a lenti 7.1 pontban) a Szervezeti 
és Működési Szabályzatban meghatározott testület; a félreértések elkerülése 
érdekében a Főváros jogosult a Főváros Képviselőjére jelen szerződésben 
megállapított vagy ebből eredő jogokat és kötelezettségeket átruházni, 
engedményezni vagy ezek gyakorlására más módon felhatalmazni, amely eset 
nem tekinthető a 3.2.3 pontban meghatározott kötelezettségvállalás 
megsértésének.

4. Súlyos Szerződésszegés

Jelen Szerződés szerinti súlyos szerződésszegés („Súlyos Szerződésszegés”) azon 
eseteket foglalja magában, melyeket a jelen Szerződés kifejezetten annak minősít. 
Ezek az esetek az alábbiak (e felsorolás célja csak és kizárólag a Szerződés könnyebb 
értelmezése):

(a) az 1.1.1 pontban leírt eset;
(b) a 2.6 pontban leírt eset;
(c) a 2.6.1 pontban leírt eseteket;
(d) a 2.6.5 pontban leírt eset;
(e) a 2.7.1.1 pontban leírt eset;
(f) a 2.7.2 pontban leírt eset;
(g) a 2.7.3 pontban leírt eset;
(h) a 3.1.6 pontban leírt eset;
(I) a 3.1.7 pontban leírt eset;
Ö) a 9.1 pontban leírt eset.

5. Adatvédelem

5.1. Az MMH az - 5.2 pontban meghatározott - Személyes Adatok feldolgozását az alábbi 
hatályos európai uniós és magyar jogszabályok és egyéb irányadó rendelkezéseknek 
megfelelően végzi:

5.1.1. a személyes adatok feldolgozása vonatkozásában az egyének védelméről és 
az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló Európai Parlament és a Tanács 
95/46/EK irányelve (1995. október 24.) („Adatvédelmi Irányelv”)

5.1.2. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény („Infotv.”)

5.1.3. a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátáiról szóló 
2008. évi XLVIil. törvény („Reklámtv.”)
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5.1.4. a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság („NAIH”), valamint az 
Adatvédelmi Irányelv 29. Cikke alapján létrehozott Adatvédelmi Munkacsoport 
(„WP29”) vonatkozó iránymutatásai és ajánlásai; vagy

5.1.5. a fentieket esetlegesen felváltó bármilyen uniós vagy tagállami jogszabályi 
rendelkezés vagy iránymutatás, így különösen a természetes személyeknek a 
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok 
szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről 
szóló 2016/679/EU rendelet (általános adatvédelmi rendelet).

5.2. A 5.1.1-5.1.5 pont által meghatározott rendelkezések a továbbiakban összefoglalva az 
„Adatvédelmi Követelmények”. Személyes adat az érintettel kapcsolatba hozható 
adat, különösen az érintett neve, azonosító jele, vagy egy vagy több fizikai, fiziológiai, 
mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságra jellemző ismeret, valamint az 
adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés („Személyes Adat”). Az 
érintett bármely meghatározott, Személyes Adat alapján azonosított vagy közvetlenül, 
vagy közvetve azonosítható természetes személy („Érintett”). A Személyes Adat az 
adatkezelés során mindaddig megőrzi e minőségét, amíg kapcsolata az Érintettel 
helyreállítható. Az Érintettel akkor helyreállítható a kapcsolat, ha az adatkezelő 
rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, amelyek a helyreállításhoz szükségesek.

5.3. Az MMH nem továbbít személyes adatot az Európai Unió („EU”) vagy az Európai 
Gazdasági Térség („EGT”) területén kívülre, kivéve ha megfelelő szintű védelem 
biztosított az adatátvevő országában. A megfelelő szintű védelem fogalmát az 
Adatvédelmi Követelményekben foglalt rendelkezésekkel összhangban kell értelmezni. 
A felek egyetértenek abban, hogy a személyes adat az EU vagy az EGT területén 
kívülre továbbítható, amennyiben erre az Európai Bizottság által jóváhagyott 
mintaszerződések („Model Contracts”) használatával kerül sor. A félreértések 
elkerülése érdekében a Felek rögzítik, hogy jelen pont nem vonatkozik a WHOIS 
szolgáltatás keretében közzétett információkra, amelyek az ICANN kötelező erejű 
előírásainak megfelelően az interneten nyilvánosak, azaz bárhonnan hozzáférhetőek.

6. Helytállás

6.1. Az MMH helytáll a Fővárossal, tisztviselőivel, hivatalnokaival és munkavállalóival 
szemben az olyan kötelezettségekért, károkért, veszteségekért és költségekért - 
ideértve különösen, de nem kizárólag az indokolt ügyvédi költségeket - amelyeket az 
MMH vagy az általa alkalmazott vagy igénybe vett személyek tudatos gondatlansággal, 
szándékos jogsértéssel vagy rosszhiszeműen okoztak a jelen Szerződés teljesítése 
során; továbbá kártalanítja, mentesíti és megóvja a Fővárost, tisztviselőit, hivatalnokait, 
igazgatóit és munkavállalóit bármely polgári jogi igénnyel, jogszabályon alapuló vagy 
hasonló követeléssel, sérelemdíjjal vagy kártérítési igénnyel szemben, amely a jelen 
Szerződés vagy a jelen Szerződés tekintetében alkalmazandó és a jelen Szerződéssel 
vagy annak teljesítésével összefüggő jogszabály megsértéséből, vagy Súlyos 
Szerződésszegésből ered.

6.2. Jelen kártalanítási feltételek a jelen Szerződés megszűnése vagy időbeli hatályának 
lejárta esetén is hatályosak és végrehajthatók maradnak.

6.3. A Főváros írásban köteles értesíteni az MMH-t bármely olyan igény vagy követelés 
felmerüléséről - az igény vagy követelés kézhezvételétől vagy valamely lehetséges 
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igényről vagy követelésről történő tudomásszerzéstől számított tizenöt (15) napon belül 
amely igények vagy követelések alóli mentesítést követel, vagy követelhet az MMH- 

tól.

6.4. Az MMH saját belátása szerint léphet fel a követeléssel szembeni védekezés vagy a 
követelés tárgyát érintő vitarendezés és megállapodás során a jelen fejezet 
rendelkezéseivel összhangban, azonban a Fővárost megfelelő időben, de legkésőbb tíz 
(10) napon belül tájékoztatni köteles.

6.5. Sem a Főváros, sem a kárigény jogosultja nem köthet megállapodást az MMH előzetes 
írásbeli hozzájárulása nélkül olyan igény vagy követelés tekintetében, amellyel 
kapcsolatban az MMH-val szembeni kártalanítási igény érvényesítésének van vagy 
lehet helye, vagy már kártalanítási igénnyel éltek az MMH-val szemben.

7. Kijelölt Képviselő

7.1. A Főváros képviselője a fenti 3.2.10 pontban meghatározott testület (a "Főváros 
Képviselője"). Az MMH kinevez egy természetes személy képviselőt (az "MMH 
Képviselője"). A Főváros Képviselője és az MMH Képviselője eljárhat a szabályzatok 
megalkotása, a marketing és a jelen Szerződéssel összefüggő más ügyek tekintetében. 
Amennyiben az MMH Képviselője nem egyezik meg az MMH aláírásra jogosult 
(cégjegyzékbe bejegyzett) képviselőjével, akkor jelen Szerződés módosításával vagy 
felmondásával összefüggő ügyekben csak utóbbi, illetve az általa szabályszerűen 
meghatalmazott személy járhat el. A Főváros - saját belátása szerint - közgyűlési 
döntéssel vagy a Főváros Képviselője (amennyiben erre megfelelő felhatalmazással 
rendelkezik) saját belátása alapján kijelölhet egy természetes személyt a Főváros 
Képviselője feladatainak részben vagy egészben történő ellátására. A Főváros által 
esetlegesen felhatalmazott személy a Főváros média és PR képviselője és olyan 
kapcsolattartó, aki jogosult nyilvánosan képviselni a Fővárost minden, a .budapest 
felsőszintű domainnel kapcsolatos, a Főváros és az MMH közötti együttműködés 
keretében, beleértve a Főváros érdekkörébe eső megkeresések megválaszolását. 
Mindkét Fél saját döntési jogkörében visszahívhatja a kijelölt képviselőjét, és másik 
személyt bízhat meg e pozíció ellátásával, feltéve, hogy az MMH Képviselője-pozíció 
nem lehet betöltetlen egy (1) napnál hosszabb ideig. A Főváros közgyűlési döntéssel 
esetlegesen kijelölt Képviselőjének és az MMH Képviselőjének neve a jelen 
Szerződéshez csatolt mellékletben kerül feltüntetésre. A Főváros esetében, ha a 
Főváros Szervezeti és Működési Szabályzatában (SZMSZ) vagy más belső 
szabályzatában lesz feltüntetve a Főváros Képviselője, akkor a jelen Szerződés 
mellékletében ezt feltüntetni nem kell, a Felek a Főváros SZMSZ-ét tekintik e 
tekintetben irányadónak. Más belső szabályzat esetén a Főváros köteles a képviselő 
személyéről az MMH-t tájékoztatni. A Felek a képviselő személyében bekövetkezett 
változásról haladéktalanul kötelesek a másik Felet írásban értesíteni.

8. Időtartam és Megszüntetés

8.1. A szerződés eredeti időtartama. Jelen Szerződés határozott időtartama a 
Hatálybalépés Napján kezdődik és a .budapest vonatkozásában az ICANN-nel kötött 
Nyilvántartói Szerződés időbeli hatályának utolsó napjáig tart (‘‘Eredeti Határozott 
Időtartam”). Az Eredeti Határozott Időtartam az ICANN-nel kötött Nyilvántartói 
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Szerződés aláírásnak napjától számított 10 év, a Nyilvántartói Szerződés 4,1 
pontjához igazodva.

8-2- Megújítás. Amennyiben a Nyilvántartói Szerződés megújításra kerül az MMH és az 
ICANN között, a jelen Szerződés is automatikusan meghosszabbításra kerül - az 
Eredeti határozott időtartamot követő - egy-egy további tíz (10) éves időtartammal 
mindaddig, amíg a Nyilvántartói Szerződés is újra meg újra megújításra kerül (minden 
egyes további tíz (10) éves időtartam a továbbiakban, mint „Meghosszabbított 
Időtartam"), kivéve ha a Felek bármelyike felmondja a Szerződést a lenti pontokban 
foglaltaknak alapján.

8.3. Rendes felmondás. A Felek bármelyike indokolás nélkül felmondhatja a Szerződést 
az Eredeti Határozott Időtartam lejárta előtt legalább egy (1) évvel vagy ezt követően 
bármikor. A felmondási idő egy (1) év azzal, hogy előbbi esetben a Szerződés az 
Eredeti Határozott Időtartam lejártakor szűnik meg.

8.4. A Szerződés szerződésszegés miatti felmondása a Főváros által. Abban az esetben, 
ha az MMH

8.4.1. a jelen Szerződés 1.1. és 3.1 pontjaiban foglalt kötelezettségeinek és 
vállalásainak nem tesz eleget és az ebből eredő szerződésszegést a Főváros 
írásbeli felszólításának kézhezvételét követő harminc (30) napon belül nem 
orvosolja; vagy

8.4.2. a jelen Szerződésben meghatározott Súlyos Szerződésszegést követ el

a Főváros azonnali hatállyal felmondhatja a Szerződést és azonnali hatállyal 
visszavonhatja az Támogató Nyilatkozatot és/vagy az MMH Támogató Nyilatkozatot.

Ez esetben az MMH köteles a Főváros részére meghiúsulási kötbér jogcímén 
70.000.000,- Ft azaz hetvenmillió Forint összeget megfizetni a Főváros azonnali 
hatályú felmondásának kézhezvételét követő hatvan (60) napon belül.

8.5. A Szerződés azonnali hatályú felmondása a Főváros által a 8.4 pontban foglaltaktól 
eltérő esetben. A Főváros saját megítélése szerint jogosult megszüntetni a 
Szerződést amennyiben az ICANN és az MMX/MMH közötti - attól függően, hogy az 
adott időpontban mely felek között áll fenn - Nyilvántartói Szerződés 
megszüntetésére kerül sor, vagy annak időbeli hatálya lejár és megújítására nem 
kerül sor. A Főváros a Szerződést felmondhatja előre is, a Nyilvántartói Szerződés 
megszüntetése vagy lejárta napjára is, amennyiben ezen körülményekről előzetesen 
tudomást szerez. A Felek rögzítik, hogy a Regisztrációs Szerződésnek az MMX-röl az 
MMH-ra történő átruházása semmilyen körülmények között nem minősül a 
Nyilvántartói Szerződés megszüntetésének vagy megszűnésének.

8.6. A Szerződés szerződésszegés miatti felmondása az MMH által. Abban az esetben, 
ha a Főváros lényeges kötelezettségvállalásának nem tesz eleget (súlyos 
szerződésszegés) és azt az MMH arra vonatkozó írásbeli felszólításának 
kézhezvételétől számított hatvan (60) napon belül nem orvosolja, úgy az MMH 
további öt (5) napon belül harminc (30) napos határidővel írásban felmondhatja a 
Szerződést.

m + m
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8.7. A Szerződés felmondása és/vagy megszűnése esetén a Főváros jogosult kijelölni egy 
harmadik személyt a Budapest Nyilvántartó átvételére. Amennyiben ennek folytán 
egy harmadik személy kívánja folytatja a Budapest Nyilvántartó működtetését, az 
MMH köteles ezt lehetővé tenni - olyan mértékben, amennyiben ez összhangban áll 
az ICANN-nel kötött Nyilvántartói Szerződés rendelkezéseivel és az ICANN egyéb 
iránymutatásaival és köteles ennek elősegítése érdekében az ICANN-nel és a 
Fővárossal szorosan együttműködni. A Felek tudomásul veszik, hogy ha a jelen 
Szerződés felmondása és/vagy megszűnése következtében az MMH vagy a jelen 
Szerződés rendelkezéseinek megfelelően jogutódja a Budapest Nyilvántartó 
működtetését nem folytathatja, akkor a feleknek az ICANN kötelező érvényű 
szabályzataira és iránymutatásaira figyelemmel kell eljárniuk. Mindaddig, amíg az 
ICANN jóvá nem hagyja, hogy egy harmadik fél a Budapest Nyilvántartó 
működtetését de facto átvegye, a jelen Szerződés időtartama meghosszabbodik 
addig az időpontig, amikor egy harmadik fél a Budapest Nyilvántartó működtetését 
átveszi, és az MMH köteles a Budapest Nyilvántartó működésének folytonosságát 
biztosítani, és a jelen Szerződésben foglaltaknak eleget tenni, különösen, de nem 
kizárólagosan a jelen Szerződés 2. pontjában meghatározott Főváros Bevételi 
Részesedést a Főváros részére megfizetni.

8.8. A Felek a Szerződés bármilyen okból történő megszűnése esetén egymással 
elszámolni kötelesek a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően.

9. A FŐVÁROS ELŐZETES HOZZÁJÁRULÁSA AZ MMH ÜZLETRÉSZÉNEK
ÁTRUHÁZÁSÁHOZ

9.1. Amennyiben az MMX az MMH-ban tulajdonolt üzletrészét harmadik személyre 
bármilyen módon átruházza a Főváros előzetes hozzájárulása nélkül, akkor az az MMH 
részéről Súlyos Szerződésszegésnek minősül és a Főváros azonnali hatállyal jogosult e 
Szerződést felmondani. A Főváros köteles a hozzájárulását megadni, amennyiben a 
vételi ajánlatot tevő harmadik személy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI 
törvény, vagy az ezt esetlegesen felváltó jogszabály (a továbbiakban együtt "Nvtv.") 
értelmében átlátható szervezetnek minősül, és kezességet vállal az MMH jelen 
Szerződésben foglalt kötelezettségeiért. Amennyiben az MMX, vagy az MMH vagy a 
vételi ajánlatot tevő harmadik fél benyújtja a Főváros részére (i) annak bizonyítékait, 
hogy a vételi ajánlatot tevő harmadik fél átlátható szervezetnek minősül az Nvtv. 
értelmében, (ii) a vételi ajánlatot tevő harmadik fél kezességvállaló nyilatkozatát (az 
üzletrésznek a vételi ajánlatot tevő harmadik fél általi megszerzése a hatályba iépés 
feltételeként kiköthető), az összes felsorolt dokumentum Főváros részére történő 
benyújtásától számított harminc (30) napon belül a Főváros köteles hozzájárulását 
írásban megadni, vagy ha a Főváros ezen határidőn belül nem nyilatkozik, úgy a 
Főváros hozzájárulását megadottnak kell tekinteni.

9.2. A 9.1 pontban foglaltak tudomásulvétele mellett a Felek rögzítik, hogy az MMX-nek egy 
másik fél általi - bármilyen tranzakció vagy összefüggő tranzakciók sorozata során 
történő - felvásárlása (értve ezalatt különösen, de nem kizárólagosan a működési 
formaváltást, beolvadást, összeolvadást, részvény átruházást) vagy az MMX teljes vagy 
lényegében teljes vagyonának eladása nem minősül az MMH-ban fennálló üzletrész 
bármilyen jogcímen történő átruházásának.
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10. A FŐVÁROST MEGILLETŐ ELŐVÁSÁRLÁSI JOG

10.1. Az e 10. fejezetben rögzített elővásárlási jog nem jelenti azt, hogy az MMH-ban 
meglévő üzletrész (lásd fentebb) a Főváros - 9. Fejezetben előírt - előzetes 
hozzájárulása nélkül átruházható lenne, még akkor sem, ha a Főváros nem kíván az e 
bekezdésben foglalt elővásárlási jogával élni.

10.2. E bekezdésben, az üzletrész átruházása magában foglalja az üzletrész átruházását, 
átadását, valamint más, az üzletrész biztosítéki célú átruházását vagy azon biztosítéki 
céllal vagyoni értékű jog alapítását (beneficial interest), az üzletrész megterhelését 
vagy az üzletrészen zálogjog alapítását, és az üzletrész magában foglalja az 
üzletrésszel kapcsolatos pénzbeli és más érdekeltséget.

10.3. Az MMX által az MMH-ban tulajdonolt üzletrész bármilyen jogcímen történő átruházása 
a jelen fejezetben foglalt elővásárlási jog tárgyát képezi.

10.4. Amennyiben egy tag (Eladó) át kívánja ruházni az MMH-ban meglévő üzletrészét 
(Eladásra Kínált Üzletrész), úgy erről írásban tájékoztatnia kell a Fővárost (Átruházási 
Értesítő), melyben részletes tájékoztatást ad a tervezett átruházással kapcsolatban 
többek között:

10.4.1. az Eladásra Kínált Üzletrészek számáról (ha több van);
10.4.2. amennyiben az Eladó az Eladásra Kínált Üzletrészt harmadik személy részére 

kívánja átruházni, úgy a tervezett vevő nevéről;
10.4.3. az árat (pénzben kifejezve), amely értékben el kívánja adni az Eladásra Kínált 

Üzletrészt; és
10.4.4. arról, hogy az Átruházási Értesítő hatálya minden vagy csak bizonyos tagi 

üzletrészre vonatkozik.

10.5. Amennyiben a Főváros élni kíván a jelen fejezetben biztosított elővásárlási jogával, úgy 
köteles az Átruházási Értesítő kézhezvételétől számított 30 (harminc) napon belül 
nyilatkozni a vételi ajánlatnak az - Átruházási Értesítőben foglalt feltételekkel történő - 
elfogadásáról. Amennyiben a fenti határidőn belül a Főváros nem nyilatkozik a vételi 
ajánlat elfogadásáról, úgy kell tekinteni, hogy nem kíván éli a jelen fejezetben 
biztosított elővásárlási jogával.

11. SZELLEMI TULAJDON

Az MMH jelen szerződés hatályának időtartama alatt helytáll a Fővárossal szemben a 
Budapest Nyilvántartó működtetéséhez általa vagy alvállalkozói által felhasznált 
szoftverekkel vagy más szerzői jogvédelem alá eső szellemi alkotásokkal kapcsolatban 
elkövetett szerzői jogi jogsértések következtében a Fővárosnál felmerülő kiadásokért, 
károkért és költségekért, valamint azon követelésekért, amelyekért ezen jogsértésekre 
figyelemmel a Főváros harmadik személyek felé felelősséggel tartozik.

12. FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA; SZAVATOSSÁG HIÁNYA; VIS MAJOR

12.1.A Főváros a jelen Szerződés alapján fennálló esetleges kártérítési felelősségét az 
MMH-tól kapott Főváros Bevételi Részesedés egy (1) éves összegében korlátozza.
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12.2. Egyik fél felelőssége sem állapítható meg a másik féllel szemben a jelen szerződés 
végrehajtása során végzett tevékenysége vagy mulasztása folytán bekövetkező 
bármely közvetett, speciális, járulékos, következményi vagy büntető jogi felelősséget 
megalapozó kár miatt - ideértve az elmaradt hasznot is (tekintet nélkül arra, hogy a 
felek bármelyikének figyelmét felhívták-e ezen kár vagy veszteség felmerülésének 
lehetőségére) ideértve, de nem korlátozva azon károkra, melyek az MMH vagy 
harmadik személy szolgáltatásának vagy rendszerének hibájából, ideértve a domain 
név rendszer hibát, regisztrációs rendszer hibát, root szerver hibát, internet protokoll 
hibát, a hozzáférés során észlelt késedelmet vagy zavarokat, kézbesítetlen vagy 
tévesen kézbesített adatokat, jelszavak jogosulatlan használatát, az MMH regisztrációs 
szolgáltatásának jogosulatlan használatát, mely "hacker" támadásból vagy hasonló, a 
biztonsági rendszer feltöréséből következik. Az egyik fél felelőssége a másik fél 
irányában csak a fél azon közvetlen kárának mértékére korlátozódik, amely a másik fél 
szándékos vagy gondatlan cselekményének vagy mulasztásának közvetlen 
következményeként állt elő.

12.3. Ellenállhatatlan erő ("Vis Maior"). Az e pontban foglaltak bármely az e pontban 
foglaltakkal ellentétes rendelkezésre tekintet nélkül alkalmazandók; egyik fél 
felelőssége sem állapítható meg a másik féllel vagy más harmadik személlyel vagy 
szervezettel szemben a - részben vagy egészben - szerződés nemteljesítése 
következtében felmerült bármely veszteség vagy kár tekintetében, illetve a 
szerződésszegés jogkövetkezményei nem alkalmazhatóak, ha a nemteljesítés 
valamely fél befolyásán túli ellenállhatatlan erő miatt merült fel és a szerződéses 
teljesítését részben vagy egészben befolyásolja, ideértve különösen, de nem 
kizárólagosan a tüzet, robbanást, földrengést, vandalizmust, harmadik személy által 
elkövetett lopást, "hacker" támadást, hurrikánt, tornádót, szelet, áradást, vihart vagy 
más természeti csapást, lázadást, terrorizmust, felkelést, háborúkat, sztrájkot.

12.4. Vis Maior előfordulása, majd megszűnése esetén a Vis Maiorrral érintett félnek 
haladéktalanul, de legkésőbb 15 (tizenöt) napon belül írásban értesítenie kell a másik 
felet. Ezen értesítésben meg kell nevezni a Vis Maior pontos okát, várható időtartamát 
(amennyiben lehetséges), valamint a Szerződés teljesítésével kapcsolatos várható 
hatását.

12.5. Amennyiben a Vis Maior egy (1) hétnél hosszabb idővel késleltetné a Szerződés 
végrehajtását, Feleknek tárgyalásos úton rögzíteniük kell a Szerződésben szükséges 
módosításokat.

13. Értesítések

Értesítések kézbesítése. A címzett részére történő személyes kézbesítést vállaló 
expressz futárszolgáltatással - sürgősségi kézbesítést kérve - (pl. Federal Express 
vagy DHL) feladott értesítéseket a feladástól számított három (3) munkanapon belül 
kézbesítettnek kell tekinteni, kivéve, ha a címzett igazolható módon korábban vette át 
az értesítést (pl. átvételi példányra rávezetett dátummal és aláírással). A postai úton 
keresztül, előre fizetett postai küldemény, tértivevényes módon kézbesített 
értesítéseket a tértivevényen feltüntetett sikeres kézbesítés napján kézbesítettnek kell 
tekinteni. Mind ajánlott, mind tértivevényes módon történő kézbesítés esetén, ha a 
címzett az átvételt megtagadta, akkor a kézbesítés megkísérlésének napja a 
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kézbesítés napja. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot 
nem vette át (az "nem kereste” jelzéssel érkezett vissza), az iratot - az ellenkező 
bizonyításáig - a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik (5.) 
munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. A más módon kézbesített értesítéseket a 
címzett általi átvételkor kell kézbesítettnek tekinteni. Jelen Szerződés alapján az 
értesítéseket e-maillen keresztül is kézbesíteni lehet úgy, hogy azokat a másik Fél 
érvényes e-mail címére kell küldeni, és amelyeket a feladástól számított egy (1) órán 
belül kézbesítettnek kell tekinteni, amennyiben azt a címzett munkaidejében küldték el, 
vagy más esetben a következő munkanap délelőtt 10:00 órakor (címzett szerinti helyi 
idő) kell kézbesítettnek tekinteni. Az e-mailen történő értesítés azonban csak akkor 
tekinthető a címzett részére kézbesítettnek, amennyiben annak kézhezvételét a másik 
fél kifejezetten megerősítette. A félreértések elkerülése érdekében a 
levelezőrendszerek által generált automatikus jelentések (pl. "delivery receipt" vagy 
"read receipt") nem tekinthetőek ilyennek.

14. Alkalmazandó jog/Fórum-választás

14.1 .Alkalmazandó jog, Joghatóság, Illetékesség. Jelen Szerződésre nézve a magyar jog az 
irányadó. A felek alávetik magukat a magyar bíróságok joghatóságának.

14.2. A jogorvoslati jogról való lemondás kizárása. Kivéve, ha jelen Szerződés eltérően 
rendelkezik, a jelen Szerződés rendelkezéseinek kikényszerítésével kapcsolatban a 
jogérvényesítés elmulasztása, vagy késedelme, a másik fél részére nyújtott 
kedvezmény vagy bizonyos jog gyakorlása vagy nem gyakorlása nem befolyásolja 
hátrányosan és nem korlátozza ezen fél jogait, illetve valamely jog gyakorlása vagy 
valamely jogról való lemondás nem tekintendő a további szerződésszegések 
jogkövetkezményeiről történő lemondásnak, továbbá a jelen Szerződésben valamely 
félre ruházott vagy részére fenntartott jogosultság, hatáskör vagy jogorvoslathoz való 
jog nem értelmezhető más - a fél számára egyébként biztosított - jogosultság, 
hatáskör vagy jogorvoslati lehetőség kizárásaként, ezen jogosultságok, hatáskörök és 
jogorvoslati lehetőségek egymást kiegészítőén értelmezendök.

15. Titoktartás

15.1. A Felek tudomásul veszik, hogy jelen Szerződés végrehajtása adatok átadásával jár, 
melyek egy része bizalmas információt vagy üzleti titkot képezhet. Jelen 
Szerződésben “Bizalmas Információ” különösen, de nem kizárólagosan a jelen 
Szerződés, annak teljesítésével kapcsolatos információ, értékesítési (sales) 
információ, a pénzügyi adat, a termékek (szolgáltatások) tulajdonsága, 
funkcionalitása, működtetésűkkel kapcsolatos információk és eredmények, az ügyfél
adatbázisok és más ügyfél-adatok, az árpolitika, a szerződésbe foglalt és más egyedi 
piaci adatok, a találmányok, az ötlet, a design, az üzleti titok, a technikai adat, és az 
átadó féltől származó elgondolás, a korábbiakban nyilvánosságra nem hozott vagy 
más módon a köz számára nem elérhető adat, a címzett fél, illetve mások által 
korábban korlátozás nélkül nem elérhető adat, vagy másoknak általában 
ellentételezés nélkül szolgáltatott olyan adat, amelyet az adatot szolgáltató fél 
védelemben kíván részesíteni azért, hogy az ne kerüljön nyilvánosságra vagy 
versenytárs által felhasználásra, és amelyet a jelen Szerződésnek megfelelően 
szolgáltattak. Bizalmas Információnak kell tekinteni a szóban elhangzott információt, 
az írásbeli dokumentumokat, összefoglalókat, terveket, kivonatokat, szoftvereket, 
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számítógép által generált adatokat és minden egyéb formában megjelenő információt, 
valamint a Bizalmas Információ magában foglal minden összeállítást, tanulmányt, 
beszámolót, valamint bármelyik Fél által készített más anyagot, mely tartalmazza a 
másik Fél Bizalmas Információját vagy azon alapszik. Jelen Szerződés léte szintén 
Bizalmas Információt képez. Ezért, mindegyik Fél, a saját nevében és valamennyi 
kapcsolt vállalkozásának képviselőjeként és megbízottjaként vállalja és elfogadja, 
hogy:

15.1.1. A másik Fél Bizalmas Információját semmilyen módon nem használja fel 
anélkül, hogy ahhoz a másik Fél előzetesen ne járult volna hozzá;

15.1.2. Nem teszi megismerhetővé más személy számára, illetve nem 
engedélyezi, nem nyújt segítséget, vagy nem teszi lehetővé, hogy más 
személy hozzáférjen valamely Fél Bizalmas Információjához anélkül, hogy 
ahhoz a másik Fél előzetesen ne járult volna hozzá;

15.1.3. Bizalmas Információt semmilyen módon nem használ fel anélkül, hogy 
ahhoz a Felek előzetesen ne járultak volna hozzá.

15.2. Az információkat megkapó fél felelőssége nem állapítható meg olyan információ 
hozzáférhetővé tételéért, amely (a) a hozzáférhetővé tétel időpontjában szabadon 
rendelkezésre álló és felhasználható információ volt; (b) amely szabadon 
rendelkezésre állóvá és felhasználhatóvá válik anélkül, hogy ez a jelen Szerződés 
rendelkezéseit sértené, még mielőtt az az információkat megkapó fél által 
hozzáférhetővé tételre került volna; (c) amelynek hozzáférhetővé-tételéhez a másik 
fél írásban hozzájárult; (d) amelyet az információkat megkapó fél önállóan, más 
Bizalmas Információ felhasználása nélkül hozott létre; (e) amelyet egy harmadik 
személy tesz vagy tett hozzáférhetővé anélkül, hogy kötelezettsége lett volna ezen 
információkat bizalmasan kezelni; vagy (f) azzal, amelyet jogszabály vagy más 
alkalmazandó rendelkezés előír, amennyiben a másik Felet legalább hét (7) 
munkanappal korábban értesítették a hozzáférhetővé-tétel lehetőségéről annak 
érdekében, hogy a Fél tiltakozhasson e hozzáférhetövé-tétellel szemben.

15.3. Jelen 15. fejezetben foglalt rendelkezések nem korlátozzák a Feleket abban, hogy a 
Bizalmas Információt alkalmazottaik, képviselőik, jogi tanácsadóik vagy könyvelőik, 
könyvvizsgálóik számára hozzáférhetővé tegyék, amennyiben az szükséges a jelen 
Szerződésben foglalt bármely rendelkezés teljesítéséhez, ebben az esetben e 
személyek tekintetében is a jelen 15. fejezetben foglalt titoktartási kötelezettséggel 
azonos feltételek alkalmazandók.

15.4. Az előbbiektől függetlenül, az MMH vagy annak anyavállalata, az MMX Bizalmas 
Információkat hozzáférhetővé tehet az alábbi szabályozók által megkövetelt 
mértékben, vagy az alábbi szabályozóknak történő megfeleléshez szükséges 
mértékben: a Londoni Értéktőzsde (London Stock Exchange) Alternatív Befektetési 
Piacára (Alternative Investment Markét), az Egyesült Királyság Pénzügyi Szabályozó 
Hatóságára (United Kingdom Listing Authority) vonatkozó törvény, szabály vagy 
rendelet (vagy bármely más azon tőzsdepiacot vagy értéktőzsdét szabályozó törvény, 
szabály vagy rendelet, amely tőzsdepiacra vagy értéktőzsdére az MMX bevezetésre 
kerül); ICANN szabályzatok, előírások és/vagy rendeletek; vagy más esetekben is, 
amennyiben azt a tőzsdei képviselője (nominated advisor) javasolja. A félreértések 
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elkerülése érdekében amennyiben Bizalmas Információk jelen pont szerinti 
hozzáférhetővé tétele személyes adatokat is érintene, akkor erre csak a jelen 
Szerződés 5. fejezetében foglaltak megvalósulása esetén kerülhet sor.

15.5. Az MMH tudomásul veszi, hogy jelen Szerződés és/vagy a Felek közötti 
együttműködés egésze vagy bizonyos részei közérdekű adatnak vagy közérdekből 
nyilvános adatnak minősülnek az irányadó magyar jogszabályok alapján. A Főváros 
ebben az esetben köteles a jogszabályok betartásával a fenti 15.2 pont alapján eljárni, 
és az MMH tudomásul veszi, hogy ebben az esetben tiltakozással nem élhet.

16. Általános rendelkezések

16.1. Átruházás/Deleqálás. A jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában, a Főváros 
és az MMH sem a jelen Szerződést, sem az abban foglalt jogokat és 
kötelezettségeket nem ruházhatja át, illetve nem adhatja át a másik Fél előzetes 
írásbeli hozzájárulása nélkül.

16.2. Teljesség, A szerződés tárgyát illetően a jelen Szerződés tartalmazza a Felek - az 
MMH részéről beleértve az anyavállalatát és minden kapcsolt vállalkozását - közötti 
összes megállapodást. A Támogató Nyilatkozat és a Kötelezettségvállalás hatályban 
maradnak, kivéve, ha jelen Szerződésben a Felek kifejezetten hatályon kívül helyezik 
azokat.

16.3. Felelősség kizárások. A Budapest Nyilvántartó alatt található weboldalak és domain 
nevek tartalmazhatnak a Fővárossal és az MMH-val kapcsolatban nem lévő 
magánszemélyek, társaságok vagy szervezetek által közzétett tényeket, nézeteket, 
tartalmakat és véleményeket. A Főváros és az MMH nem hagyja jóvá, garantálja 
vagy kezeskedik e tények, nézetek, tartalmak és vélemények hitelességéért, 
teljességéért vagy időszerűségéért. A Főváros és/vagy az MMH kifejezetten kizárja 
azon követelésért vagy kártérítési igényért való felelősséget - különösen bármilyen 
kifejezett vagy hallgatólagos szavatosság vállalást, beleértve az adott célra való 
alkalmasságért vagy forgalomképességért vállalt szavatosságot -, amely a 
Fővárossal és az MMH-val kapcsolatban nem lévő magánszemélyek, társaságok 
vagy szervezetek által közzétett tények, nézetek, tartalmak és vélemények e 
weboldalakon való megjelenéséből ered. Eltérő kikötés vagy írásbeli megállapodás 
hiányában a .budapest weboldaláit és domain neveit harmadik személyek tartják 
fenn, nem a Főváros vagy az MMH. A Főváros és/vagy az MMH nem végez független 
ellenőrzést a .budapest weboldalain és domain nevein található információk 
tekintetében, illetve nem gyakorol szerkesztői felügyeletet ezen információk felett. 
Jelen pont a Szerződés megszűnését vagy lejártát követően is hatályban marad.

16.4. írásbeli Módosítás. Jelen Szerződés csak írásban és mindkét Fél részéről képviseleti 
jogosultsággal rendelkező személy által aláírtan módosítható.

16.5. Harmadik Személy Kedvezményezettek. Jelen Szerződés nem biztosít jogokat,
jogorvoslati jogokat vagy előnyöket e Szerződésben nevesített Feleken kívüli 
személyek vagy társaságok részére (valamely pontban kifejezetten nevesített 
harmadik személy(ek) kivételével), ideértve különösen, de nem kizárólag a 
Reg isztráto rókát és a második szintű domain neveket megvásárló
személyeket/szervezeteket (angolul Registrants).
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16.6. Joglemondás. A joglemondás vagy a jelen Szerződésben biztosított valamely jog 
gyakorlásának elmulasztása bármely másik Fél által bármikor jelen Szerződés 
megállapodásai, kötelezettségei, rendelkezései vagy feltételei tekintetében okozott 
mulasztás, szerződésszegés vagy be nem tartás vonatkozásában nem értelmezhető 
e Fél jelen Szerződés megállapodásai, kötelezettségei, rendelkezései vagy feltételei 
tekintetében okozott folytatólagos vagy későbbi mulasztása, szerződésszegése vagy 
be nem tartása vonatkozásában tett joglemondásaként, és kifejezett írásbeli 
nyilatkozat nélkül ilyen joglemondás nem következik e Fél cselekményeiből vagy 
annak elmulasztásából. Bármely Fél bizonyos jogának vagy jogorvoslati jogának 
gyakorlása nem akadályozza meg vagy befolyásolja más olyan jog vagy jogorvoslati 
jog gyakorlását vagy fenntartását, amelyre a jog vagy méltányosság (equity), 
amennyiben utóbbi értelmezhető/alkalmazható az irányadó jog alatt, alapján jogosult 
lenne.

16.7. Érvénytelenség. Amennyiben jelen Szerződés bármely rendelkezése érvénytelennek, 
végrehajthatatlannak vagy semmisnek minősül, ez nem érinti a Szerződés további 
rendelkezéseit, azok változatlanul hatályban maradnak. A Felek megállapodnak, hogy 
az érvénytelen vagy lehetetlen rendelkezést olyan érvényes és végrehajtható 
rendelkezéssel pótolják, amely a legjobban megfelel a pótolandó rendelkezés 
céljának. Ez a rendelkezés irányadó a jelen Szerződés esetleges szabályozási 
hiányosságaira is.

16.8. A Felek Közötti Kapcsolat. A Felek nem üzlettársak vagy közös vállalkozások, nincs 
közöttük munkaviszony és nem rendelkeznek olyan joggal, amely alapján a másik Fél 
nevében vagy rá nézve kötelezettséget vállalhatnának.

16.9. Értelmezés. A Felek elolvasták és megértették jelen Szerződés minden rendelkezését 
és a feltételek tárgyalásában ügyvédi közreműködést vettek igénybe. Ennek 
megfelelően olyan szerződésértelmezési szabály nem alkalmazható a jelen 
Szerződés feltételeit érintő esetleges jogvita esetén, amely ellentétes a Szerződés 
szerkesztőinek szándékaival. Jelen Szerződés magyar nyelven került 
megszövegezésre. A magyar nyelvű szöveg és bármilyen fordítása közötti eltérés 
esetén a magyar nyelvű változat az irányadó. Amennyiben a Felek szerződéses 
akarata nem állapítható meg egyértelműen a magyar változat alapján, az angol 
változat segítségül szolgál a Felek eredeti szerződéses akaratának 
megállapításához, amennyiben az angol változatot is mindkét fél aláírta.

16.10. Másolati példányok. A Felek jelen Szerződést kettő vagy több példányban írták alá, 
amelyeket mindkét Fél aláír. Minden példány eredeti okiratnak minősül azon Féllel 
szemben, aki azt aláírta.

16.11 .Fejezetcímek. A jelen Szerződésben a számozás és a fejezetcímek kizárólag az 
áttekinthetőség és a hivatkozások célját szolgálják. A fejezetcímek alkalmazása nem 
magyarázza, módosítja, részletezi, korlátozza, terjeszti ki, értelmezi vagy elemzi jelen 
Szerződést bármilyen értelemben.

16.12. Fennmaradó hatály. Amellett, hogy a jelen Szerződés kifejezett kikötése esetén 
egyes rendelkezések a szerződés hatályán túl is fennmaradnak, a Felek rögzítik, 
hogy a 11. és 15. pontban foglalt rendelkezések e Szerződés megszüntetése vagy 
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megszűnése esetén is hatályban maradnak. A 2.7 pontban foglalt auditra vonatkozó 
rendelkezések - a korábbi elszámolások helyessége ellenőrizhetősége érdekében 
jelen szerződés megszűnésétől számított 5 évig maradnak hatályban.

Budapest, 2016.  hó napján

MINDS + MACHINES HUNGARY KFT. részéről BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
részéről

Brian Seidman

Ügyvezető

Tarlós István

Főpolgármester

Ellenjegyzőm:
Budapest, 2016.  hó napján 

Dr. Halász Bálint
ügyvéd
Knight Bírd & Bírd Iroda
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MMX KEZESSÉGVÁLLALÁS

Alulírott, Toby Hall mint a MINDS + MACHINES GROUP LIMITED (székhely: Craigmuir 
Chambers Road Town Tortola - 1110 VG; a MINDS + MACHINES HUNGARY KFT. egyedüli 
tagja), képviseletére jogosult vezérigazgatója (CEO) kijelentem, hogy a fenti Szerződés 
tartalmát ismerem, és igazolom, hogy a MINDS + MACHINES HUNGARY KFT. jogosult 
megkötni a fenti Szerződést.

Kijelentem továbbá, hogy a MINDS + MACHINES GROUP LIMITED a MINDS + MACHINES 
HUNGARY KFT. által a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeiért kezességet vállal.

MINDS + MACHINES GROUP LIMITED részéről

, 2016. ____

Név: Toby Hall

Vezérigazgató (Chíef Executive Officer)

Mellékletek:

1. MMX Támogató Nyilatkozat
2. MMX-MMH Átruházási Szerződés
3-7. Nyilvántartói Szabályzatok
8. Menetrend
9. Negyedéves Kimutatás mintája
10. Képviselők adatai
11. MMH Támogató Nyilatkozat

m
+ m
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10. sz. melléklet

KÉPVISELŐK

1.1. Az MMH Képviselője: Brian Seidman

Cím: Minds + Machines Hungary Kft.,1088 Budapest, Bródy Sándor utca 30/A
2. emelet 15.,

E-mail cím: brian@mindsandmachines.com
Mobiltelefon: +353 (0) 87 740-7776
Telefon: +353 (0) 1 677 8933
Fax: -

1.2. A Főváros Képviselője: a Szerződés 7.1 pontja szerint a Főváros Szervezeti és 
Működési Szabályzatában (SZMSZ) feltüntetett képviselő: Tulajdonosi, Gazdasági és 
Közterület-hasznosítási Bizo ttsá g

Cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.

Alulírott, dr. Halász Bálint ügyvéd (Budapesti Ügyvédi Kamara lajstromszáma: 18135) ezúton 
igazolom, hogy a szerződés előkészítésében részt vettem, a másik szerződő fél által megküldött 
szerződéstervezet véleményeztem és a Fővárost a másik szerződő féllel való tárgyalások során 
képviseltem.

Budapest, 2016. szeptember 16.

KNIGHT BÍRD & BÍRD IRODA
dr. Halász Bálint 

ügyvéd
1054 Budapest, Szabadság tér 14. "
Tel: +36 1 799 2000 Fax: + 36 1 799 2088

Knight Bírd & Bírd Iroda
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